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Varaždinske Toplice obilježile Dan grada

Gradonačelnica Ratković: „U godinu dana preko 
brojnih projekata i investicija u Varaždinske 
Toplice stigli deseci milijuna kuna”

Grad Varaždinske Toplice 11. studenog 
slavi svoj dan, no ove će godine zbog epide-
miološke situacije izostati uobičajeno slav-
lje povodom topličkog Martinja. 

No, unatoč izuzetno izazovnim i teškim 
vremenima, u proteklih je godinu dana u 
gradu realizirano mnogo projekata jer upra-
vo je nastavak investicija jedan vid potpora 
gospodarstvu koje je ove godine pretrpjelo 
brojne udarce. 

Istaknula je to gradonačelnica Dragica 
Ratković koja je uoči Dana Grada rezimirala 
proteklu godinu te izrazila zadovoljstvo što 
može reći da se u gradu ulaže u svim po-
dručjima. 

Fokus na izgradnji i 
poboljšanju komunalne 

infrastrukture 
- Puno se radilo na projektima izgradnje 

i poboljšanja komunalne infrastrukture, s 
ciljem podizanja kvalitete života na područ-

ju grada. Nakon niza godina, konačno je s 
realizacijom krenuo i dugoočekivani projekt 
izgradnje novog mosta na rijeci Bednji u Tu-
hovcu.  Most se gradi na državnoj cesti DC 
24 koja spaja Varaždinske Toplice i Ludbreg, 
a riječ je o investiciji Hrvatskih cesta vrijed-
noj 7,5 milijuna kuna – rekla je Ratković.

Jedan od zasigurno najvažnijih projeka-
ta na području grada je sustav odvodnje i 
pročišćavanja otpadnih voda Aglomeracije 
Varaždinske Toplice vrijedan 62,1 milijun 
kuna, a koji bi trebao biti završen do 2022. 
godine. Projektom će se omogućiti da se što 
više građana priključi na javni sustav odvod-
nje i pročišćavanja, čime će se postići sma-
njenje onečišćenja vodotoka i podzemlja te 
postizanje i održavanje dobrog stanja voda.

Neprestano se ulaže i u prometnu infra-
strukturu za što sigurnije odvijanje cestov-
nog prometa. U naselju Petkovec Toplički 
izgrađen je nogostup vrijedan 609 tisuća 
kuna. Iz proračuna Grada izdvojeno je 25% 
ukupnog iznosa odnosno 152 tisuće kuna, 
dok 75 posto financira Županijska uprava 
za ceste Varaždinske županije. Isti je posto-
tak sufinanciranja i na projektu uređenja 
oborinske odvodnje u Petkovcu vrijednom 
163 tisuće kuna.

Nastavljena je i modernizacija nerazvr-
stanih cesta na području grada. Radovi su 
izvršeni  na dvjema cestama u Hrastovcu 

Topličkom, a radi se o projektima ukupne 
vrijednosti gotovo 200 tisuća kuna. Uređe-
na je i nerazvrstana cesta u Petkovcu Toplič-
kom, za što je izdvojeno 354 tisuće kuna.

Izgrađena je i cesta u Tuhovcu koja slu-
ži kao prometna poveznica dvaju naselja, 
Tuhovca i Lukačeva Topličkog. Projekt se u 
cijelosti financira iz gradskog proračuna, a 
vrijednost je 130.000 kuna. Uz gradsko je 
groblje sanirano klizište u vrijednosti 175 
570 kuna, a ugrađen je i sustav videonad-
zora. 

Važno je spomenuti i uređenje Trga Repu-
blike Hrvatske te radove na uređenju Ulice 
kralja Zvonimira u Varaždinskim Toplicama.

- Ulaganjima u prometnice nastojimo po-
dići kvalitetu prometne infrastrukture te 
samim time i kvalitetu života našeg stanov-
ništva. Investicije u infrastrukturu preduvjet 
su daljnjeg razvoja, a svakako doprinose i 
stanju sigurnosti u prometu te podizanju 
standarda života u našem gradu – istaknula 
je gradonačelnica Varaždinskih Toplica.

Istaknimo i da su ukupne investicije HEP-a 
na području grada unatrag godinu dana 
iznosile 1,4 milijuna kuna. Što se tiče projek-
ta vodoopskrbe od strane Varkoma, u pro-
teklih 12 mjeseci realizirani su u vrijednosti 
gotovo 700 tisuća kuna, a trenutno je u tijeku 
izgradnja 1. etape vodoopskrbe visoke zone 
naselja Leskovec Toplički od 180.000 kuna. 

Dugoočekivani projekt 
izgradnje novog mosta 
na rijeci Bednji u Tuhovcu 
gradi se na državnoj 
cesti DC 24 koja spaja 
Varaždinske Toplice 
i Ludbreg, a riječ je o 
investiciji Hrvatskih cesta 
vrijednoj 7,5 milijuna kuna
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Učinkovitije gospodarenje 
otpadom 

Ove je godine završen i veliki projekt iz-
gradnje reciklažnog dvorišta vrijedan 2,9 
milijuna kuna. Sufinanciran je sredstvima 
EU iz Operativnog programa „Konkuren-
tnost i kohezija 2014.-2020.” s 1,9 milijuna 
kuna, te kroz program Ministarstva regio-
nalnog razvoja koje je dalo 231.000 kuna, 
dok je 750 tisuća kuna osigurao Grad Va-
raždinske Toplice.

- Projekt je to koji doprinosi povećanju 
stope odvojeno prikupljenog komunalnog 
otpada i smanjenju količine otpada koji se 
odlaže na odlagalište te informiranju građa-
na o odvojenom prikupljanju komunalnog 
otpada kroz informativno-obrazovne radio-
nice – pojasnila je gradonačelnica Ratković 
te dodala da je Grad osigurao i nove spre-
mnike za odvajanje otpada.

Spremnici su nabavljeni preko javnog po-
ziva Fonda za zaštitu okoliša i energetsku 
učinkovitost, a u vlasništvo Grada prenijeto 
je 27 spremnika zapremnine od 1.100 l za 
odvojeno prikupljanje komunalnog otpada 
ukupne vrijednosti 35.227,58 kuna.

Poticanje domaće 
poljoprivredne proizvodnje 

Grad Varaždinske Toplice i ove je godine 
nastavio s potporama poljoprivrednicima. 
Za plasteničku proizvodnju izdvojene su 
72.000 kuna, a sufinancirano je i osjemenji-
vanje krava i krmača, za što je ove godine 
izdvojeno 9.500 kuna, izobrazbu rukovanja 
pesticidima s 38.700 kuna, a od prošle godi-
ne isplaćuju se i potpore pčelarima. 

- Mi kao jedinica lokalne samouprave želi-
mo poticati domaću proizvodnju i naše po-
ljoprivrednike koliko je u našoj moći. Drago 
mi je da je domaća proizvodnja sve cjenje-
nija, a upravo nam je to dokazala i korona-
kriza. Uvidjeli smo koliko ovisimo o uvoznoj 
hrani te koliko bi više mogli proizvoditi na 
ovim našim prekrasnim poljima – pojasnila 
je Ratković.

U 2020. godini nastavljeno je i sufinanci-
ranje rada udruga, a potpisani ugovori vri-
jedni su 230 tisuća kuna. 

Za vatrogasce novo vozilo i 
vrijedna oprema 

Dosad se već mnogo puta pokazalo, a po-
sebice tijekom korona krize, da bi sve bilo 
teže da nismo imali naše vatrogasce, rekla 
je gradonačelnica. Iz tog je razloga Grad 
DVD-u Vrtlinovec donirao novo vatrogasno 
kombi vozilo. 

Osim toga, društvima Vatrogasne zajed-
nice grada Varaždinske Toplice uručena je 
vrijedna donacija iz Engleske, koju čini 500 
vatrogasnih odijela vrijednih više od 1,5 mi-
lijuna kuna.

Spomenimo i kako je ove godine ponovno 
obogaćena turističko-gastronomska ponu-
da grada otvorenjem trećeg ugostiteljskog 

objekta „Bernarda” u kojem se nude pizze, 
tjestenine i burgeri. 

- Posebnost je ta što se tijesto za pizze 
radi s topličkom termalnom vodom, tako 
da imamo jedan originalan proizvod. Naša 
poduzetnica Bernarda Cecelja uvelike do-
prinosi promociji grada, a nakon što je otvo-
ren restoran i caffe bar, ovim je objektom 
zaokružena priča – naglasila je Ratković.

Ulaganje u mlade je ulaganje 
u budućnost 

Izdvajanje za mlade važan je dio gradskog 
proračuna. Ratković je naglasila da Grad 
isplaćuje naknade za novorođene, sufinan-
cira dječje vrtiće za svu djecu s područja 
grada, bilo da idu u gradske ili privatne vr-
tiće, u gradu ili van njega. Sufinanciraju se 
i asistenti za djecu u vrtićima i osnovnim 
školama, kao i produženi boravak. Svake se 
godine isplaćuju i stipendije studentima.  

- Sve su to mjere kojima se mlade obitelji 
nastoji zadržati u gradu i olakšati im sva-
kodnevne izdatke. Grad kontinuirano ulaže 
u mlade, od samog rođenja pa do kraja stu-
diranja, a onda i kada osnuju vlastite obite-
lji. Ulaganje u mlade ulaganje je u buduć-
nost – rekla je gradonačelnica.

Varaždinske Toplice osigurale 200 tisuća 
kuna za pomoć Općoj bolnici Varaždin

Varaždinska županija posljednjih desetak 
dana broji gotovo 2.000 zaraženih korona-
virusom od čega gotovo 10 posto završi u 
Općoj bolnici Varaždin sa težom kliničkom 
slikom te gotovo svaki deseti hospitalizirani 
na respiratoru.

Zbog velikog pritiska na Opću bolnicu 
Varaždin nabavljeni su novi respiratori i 
potrebna dodatna oprema no teški dani i 
dalje su pred nama.

Kako bi pomogli zdravstvenim djelatni-
cima Opće bolnice Varaždin u pružanju 
zdravstvene skrbi Grad Varaždinske Topli-
ce osigurao je sredstva za tu ustanovu.

-U izmjenama proračuna ovog ponedjelj-
ka osigurali smo iznos od 200 tisuća kuna 
za potrebe Opće bolnice Varaždin i sve ve-
ćeg broja zaraženih COVID-om 19. Osigura-
na sredstva poslužit će za nabavku zdrav-
stvene opreme neophodne za kvalitetnu 
zdravstvenu skrb za osobe zaražene koro-
navirusom. Mislim da je u ovom trenutku 
potrebna solidarnost svih nas kako bi učini-
li sve da se oboljelima od ovog virusa pruži 
adekvatna zdravstvena skrb. – poručila je 
gradonačelnica Ratković koja će ovih dana 
osigurana sredstva predati ravnatelju Opće 
bolnice Varaždin Nenadu Kudeliću.
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Ove je godine započeo iznimno važan i 
vrijedan projekt za Varaždinske Toplice - Trg 
Republike Hrvatske uskoro će dobiti novo 
ruho, a nakon rekonstrukcije trg će uljepša-
ti vizuru grada i jamačno postati jedno od 
okupljališta građana, ali i turista.

Ukupna vrijednost projekta je 
2.729.580,13 kuna s PDV-om, a dio sred-
stava, odnosno 168.000,00 kuna, osiguralo 
je Ministarstvo graditeljstva i prostornog 
uređenja. Naime, Grad Varaždinske Topli-
ce dobro je iskoristio priliku za dobivanje 
financijske pomoći, javivši se na natječaj Mi-
nistarstva raspisan ove godine.

Uređenje Trga Republike Hrvatske pla-
niralo se godinama i građani su ga željno 
iščekivali, ali projekt ima svoju vrijednost i 

iz perspektive turizma. Naime, u Varaždin-
skim Toplicama sve se više ulaže u lječilišni 
turizam koji je od iznimne važnosti za ovo 
područje i ta ulaganja daju svoje rezultate 
pa se narednih godina očekuje sve više tu-
rista.

Trg Republike Hrvatske će, prema svemu 

sudeći, u punom sjaju zasjati prije proljeća 
iduće godine, a uredit će se njegove hodne 
površine te ugraditi vodeni sadržaji, odno-
sno vodeni zid i fontana. Trg će imati i pro-
stor za odmor sa sedam klupa, a kako bi 
izgledao još atraktivnije u večernjim satima, 
bit će osvijetljen podnom led rasvjetom.

Trg Republike 
Hrvatske 
uskoro će dobiti 
novo ruho
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Nakon niza godina, konačno će se 
realizirati još jedan dugoočekivani pro-
jekt, a to je izgradnja novog mosta na 
rijeci Bednji u Tuhovcu. Jedan je to u 
nizu projekata čiji je cilj doprinijeti ideji, 
odnosno planu da Varaždinske Toplice 
kroz koju godinu postanu privlačna, go-
tovo potpuno obnovljena turistička de-
stinacija. 

Most će se graditi na državnoj cesti 
DC 24 koja spaja Varaždinske Toplice i 
Ludbreg, a riječ je o investiciji vrijednoj 
7,5 milijuna kuna. Investitor su Hrvat-
ske ceste, a radove će izvoditi tvrtka Co-
las Hrvatska iz Varaždina.

Riječ je o doista velikoj investiciji važ-
noj i stoga što se uz most projektira ce-
sta D 24, cijela dionica od Tuhovca do 
Hrastovskog, pa će svi građani koji žive 
će uz tu cestu u budućnosti imati ugod-
niji i kvalitetniji život.

Rok za izgradnju mosta je šest mjese-
ci, a važno je istaknuti da je postojeći 
most Tuhovec, koji spada u kategoriju 
graditeljske baštine, zapravo neade-
kvatan za današnje uvjete prometa. Taj 
most ostaje kao graditeljsko nasljeđe 
na uporabu pješacima, a malo niže od 
postojećeg napravit će se novi most Tu-
hovec, duljine nešto manje od 55 me-
tara, most koji će kvalitetno riješiti to 
usko prometno grlo.

Vrijedi naglasiti i da će se izgradnjom 
novog mosta postići veća prometna si-
gurnost na trasi državne ceste D24 iz-
među Varaždina i Ludbrega.

Potpisan ugovor za izgradnju novog mosta 
u Tuhovcu

Nakon prvog vala krize uzrokovane 
epidemijom koronavirusne bolesti CO-
VID-19, zbog koje su diljem Hrvatske 
stali ili odgođeni brojni projekti, Grad 
Varaždinske Toplice nastavio je s aktiv-
nostima na realizaciji projekata planira-
nih u proračunu i programu gradnje.

Tako je. Između ostalog, završena iz-
gradnja ceste u Tuhovcu, koja služi kao 
prometna poveznica dvaju naselja – Tu-
hovca i Lukačevca Topličkog. Radi se o 
važnom projektu koji je realiziran ove 
godine, nakon obavljenih radova izgrad-
nje sustava odvodnje otpadnih voda – 
Aglomeracije Varaždinske Toplice.

Projekt u visini od 130.000 kuna u ci-
jelosti je financiran iz gradskog proraču-

na, dok je izvoditelj radova bilo trgovač-
ko društvo Koming d.d. Koprivnica.

Izgradnja ceste u Tuhovcu neposred-
no je utjecala na poboljšanje kvalitete 
življenja stanovnika naselja Tuhovec i 
Lukačevec Toplički te doprinijela komu-
nalnoj uređenosti čitave jedinice lokal-
ne samouprave. Uređenje prometnica 
u naseljima, na mjestima koje stanov-
nici najviše koriste, od najveće je važ-
nosti, kako zbog poboljšanja životnog 
standarda lokalne zajednice, tako i prije 
svega, zbog povećanja sigurnosti u pro-
metu.

Završetkom ovog projekta ispunjeno 
je još jedno obećanje ove izvršne vlasti 
stanovnicima topličkoga područja.

Nakon radova na Aglomeraciji, 
započelo uređivanje prometnica 
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Jedan od najvažnijih projekata za mje-
štane Varaždinskih Toplica zasigurno je 
projekt izgradnje sustava odvodnje i pro-
čišćavanja otpadnih voda Aglomeracije Va-
raždinske Toplice, koji obuhvaća područje 
grada te naselja Tuhovec, Lukačevec To-
plički, Svibovec i Jalševec Svibovečki.

Realizacijom projekta koji je u tijeku, a čiji 
je nositelj tvrtka Varkom, omogućit će se 
velikom broju stanovništva priključivanje na 
javni sustav odvodnje, odnosno predviđa se 
da će se priključiti nova 2.942 korisnika, što 
će podići kvalitetu života građana. Samim 
time postići će se smanjenje onečišćenja 
vodotoka i podzemlja te poboljšanje kva-
litete vodotoka nizvodnih korisnika, kao i 
postizanje i održavanje dobrog stanja voda. 

S odgovarajućom odvodnjom i pročišća-
vanjem, za razliku od postojećeg stanja 
koje uključuje direktne ispuste u tlo i u rije-
ku Bednju te septičke jame, osigurati će se 
ekološko stanje potoka i podzemnih voda 
te kvaliteta termalnih izvora koji su na ovom 
području na dubini od nekoliko metara. To 
je iznimno važno upravo zbog razvoja medi-
cinskog turizma na području grada vezanog 
uz Specijalnu bolnicu Varaždinske Toplice. 

Ukupna vrijednost projekta je 
62.105.903,75 kuna, a sufinancira se sred-
stvima Europske unije iz Kohezijskog fonda 
u udjelu od 71,38 posto, dok ostatak osi-
guravaju Ministarstvo gospodarstva i odr-
živog razvoja, Hrvatske vode i Grad Varaž-
dinske Toplice. 

Projekt se sastoji od izgradnje 12 kilome-
tara kanalizacije, 5 crpnih stanica, 262 pri-
ključnih okna te 1 retencijski bazen, kao i 
izgradnje uređaja za pročišćavanje otpad-
nih voda kapaciteta 6.500 ES i II. stupnja 
pročišćavanja. Ujedno, nabavit će se i ko-
munalna oprema za održavanje sustava 
odvodnje. 

Nastavno na Aglomeraciju, priprema se 
i dokumentacija za daljnje radove na iz-
gradnji tog sustava kojima će se obuhvatiti 
preostalo područje Jalševca Svibovečkog, 
Donje Poljane, Gornje Poljane, Grešćevine, 
Retkovca Svibovečkog i Leskovca Topličkog. 

Uz izgradnju Aglomeracije, u protekloj 
se godini radilo i na brojnim drugim infra-
strukturnim projektima. Tako su Hrvatske 
vode na području grada izvršile investicije 
vrijedne 1.213.900 kuna, od čega se ističe 
izgradnja novog mosta na rijeci Bednji u Tu-
hovcu te samo uređenje vodotoka Bednje. 

Brojne je projekte proveo i Termoplin. 
Izveo je radove na rekonstrukciji plinske 
mreže i plinskih priključaka u dijelu Varaž-
dinske ulice, Ulice M. Pušteka, Vrtnoj ulici, 
Ulici Topličnjak, dijelu Ludbreške ulice i 
Naselju hrvatskog proljeća te dijelu naselja 
Tuhovec u ukupnoj dužini od 2235 m, za 

što je utrošeno 1,9 milijuna kuna + PDV.  
Od strane Varkoma realizirani su progra-

mi vodoopskrbe i odvodnje u iznosu od 
671.850,83 kuna, a pripremljena je i doku-
mentacija za projekt Vodoopskrbe visoke 
zone naselja Retkovec Svibovečki u vrijed-
nosti 3,9 milijuna kuna. 

Županijska uprava za ceste Varaždinske 
županije izvela je radove na proširenju ce-
ste i odvodnje ŽC 2109 Petkovec vrijedne 
163.578,25 kuna, sanirano je klizište u Svi-
bovcu vrijedno 602.858,00 kuna, a izvršeno 
je i asfaltiranje u Vanjkovcu, dok je u tijeku 
projekt rješavanja odvodnje u Poljani vrije-
dan 375.729,38 kuna. U planu je još proši-
renje kolnika u Vinogradskoj ulici te rješa-
vanje odvodnje u Donjoj Poljani.  Dodajmo 
da su Hrvatske ceste u ovoj godini na po-
dručju grada na nekoliko gradilišta uložile 
više od 730 tisuća kuna.
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Završetkom Aglomeracije Varaždinske Toplice 
na kanalizacijsku mrežu priključit će se gotovo 
3000 stanovnika  
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U Varaždinskim Toplicama 20. listopada 
održana je završna konferencija projekta 
energetske obnove Specijalne bolnice za 
medicinsku rehabilitaciju, najvećeg projekt 
energetske obnove u Hrvatskoj.

Projekt je financiran je sredstvima Eu-
ropskog fonda za regionalni razvoj, Ope-
rativni program Konkurentnost i kohezija, 
Prioritetna os 4. – Promicanje energetske 
učinkovitosti i obnovljivih izvora energije, a 
riječ je o ulaganju vrijednosti 98,8 milijuna 
kuna. Ukupna ugovorena vrijednost projek-
ta iz Ugovora o dodjeli bespovratnih sred-
stava je 73.479.550,52 kune s PDV-om, dok 
je vrijednost prihvatljivih troškova projekta 
68.539.437,14 kuna, od čega bespovratna 
EU sredstva iznose 37.808.597,92 kune ili 
55 posto.

Zahvaljujući energetskoj obnovi ostvarit 
će se značajne uštede na potrošnji energe-
nata pa će tako smanjenje godišnje potroš-
nje primarne energije iznositi 59,66 posto 
u odnosu na godišnju potrošnju primarne 
energije prije provedbe mjera energetske 
obnove, a uz to će se smanjiti emisija CO2 
za 58,44 posto. Zgrada je iz energetskog ra-

zreda E prešla u energetski razred A+.
Da je riječ o doista ogromnom zahvatu, 

istaknuo je zamjenik ravnatelja Specijalne 
bolnice Minerva Damir Mihalić.

– Uspješno smo dovršili projekt energet-
ske obnove našeg najvećeg smještajnog 
objekta, bivšeg hotelskog kompleksa Mi-
nerva, koja je izgrađena 1981., a građevin-
ska bruto površina samog objekta je 31.580 
metara kvadratnih. Unutar energetske ob-
nove kompletno su obnovljeni svi prostori 
izvana i iznutra. Kompletno je obnovljena 
fasada prema uvjetima energetske obno-
ve, kompletno zamijenjeni sva stolarija i 
strojarsko postrojenje koje podrazumijeva 
dizalice topline, budući da se objekt i rani-
je grijao na termalnu vodu, ovim potezom 
zamijenili smo kompletno postrojenje, uveli 
novu tehnologiju – kazao je.

Energetska obnova Specijalne bolnice za 
medicinsku rehabilitaciju počela je krajem 
2017., a počinje i izgradnja spinalnog cen-
tra, najskupljeg, potpuno novog objekta, 
čime će se ukupna vrijednost zahvata u 
Varaždinskim Toplicama popeti na čak 260 
milijuna kuna, rekao je varaždinski župan 
Radimir Čačić.

– To su naše najveće terme i jedne od naj-
starijih u Europi i one to definitivno zaslužu-
ju – rekao je Čačić.

Završnoj konferenciji nazočili su i Alenka 
Košiša Čičin-Šain, zamjenica direktora Fon-
da za zaštitu okoliša i energetsku učinkovi-
tost, pomoćnik ministra prostornog uređe-
nja, graditeljstva i državne imovine Milan 
Rezo te gradonačelnica Dragica Ratković.

Nakon što je 2018. godine HEP d.d. re-
konstruirao električnu mrežu, vrijednosti 
investicije 72.000 kuna, a Varkom u proš-
loj i ovoj godini radio na interventnom 
održavanju vodoopskrbne mreže izgrad-
njom novog cjevovoda te priključnih cje-
vovoda kućnih priključaka, što se financi-
ra iz naknade za razvoj lokalnih objekata 
vodoopskrbe Grada Varaždinskih Toplica 
u iznosu od 164.254,94 kuna, nastavljeno 
je komunalno uređenje Ulice kralja Zvo-
nimira.

Projekt je vrijedan 658.380,26 kuna, a 
Grad Varaždinske Toplice je, kao investi-
tor, za njegovu izvedbu primio potporu 
Ministarstva unutarnjih poslova RH iz 
programa Nacionalne sigurnosti cestov-
nog prometa u iznosu od 450.000,00 
kuna.

Projekt ceste izgradnjom nogostupa i 
novog asfaltnog pokrova. 

Gradonačelnica Dragica Ratković ista-
knula je da je uređenje Ulice kralja Zvo-
nimira samo nastavak ulaganja u komu-
nalnu infrastrukturu kako bi se osigurao 
primjeren standard za život u Varaždin-
skim Toplicama.

– Važno nam je da ljudi ostanu u našem 
gradu, da se ovdje dobro osjećaju. Ko-
munalno uređenje i standard dio je posla 
gradske uprave i na tome stalno radimo. 
Dokaz je i ova ulica. To je slijepa ulica, u 
kojoj žive mlade obitelji, a neke se i vraća-
ju. Stoga nam je važna sigurnost, ponaj-
prije djece – naglasila je Ratković.

Uređuje se i Ulica 
kralja Zvonimira u 
Varaždinskim Toplicama

Završen najveći projekt energetske obnove 
u Hrvatskoj, Minerva zasjala u novom ruhu

7



toplički vjesnik

U gradu Varaždinskim Toplicama, na za-
padnom pokosu uz gradsko groblje, sani-
rano je klizište, a riječ je o projektu vrijed-
nom 175.570 kuna.

Osim toga, s ciljem povećanja razi-
ne sigurnosti te osiguranja imovine, na 
gradskom groblju ugrađen je sustav vi-

deonadzora. Radove na ugradnji izvršila 
je Arsenal Grupa iz Varaždina, a riječ je o 
investiciji vrijednoj oko 19.000 kuna bez 
PDV-a.

Krađe i vandalizam česta su pojava na 
grobljima. Sustav videonadzora dopri-
nosi osiguranju imovine građana, kao 

i objekata na groblju te same površine. 
Ujedno, povećava se razina sigurnosti 
posjetitelja prilikom obilaska grobova 
njihovih najbližih.

Suvremeni sustav videonadzora omogu-
ćit će i eventualni pronalazak počinitelja 
kaznenog djela na prostoru groblja.

Kod gradskog groblja u Varaždinskim Toplicama 
sanirano klizište te postavljen videonadzor

Zbog korona krize, Gradsko 
vijeće donijelo odluku o 
oslobađanju od obveze 
plaćanja komunalne 
naknade za poslovni prostor

Kako bi pomoglo gospodarstvenicima s 
topličkog područja da što lakše prebrode 
krizu uzrokovanu koronavirusom, Gradsko 
vijeće Varaždinskih Toplica u svibnju je do-
nijelo Odluku o oslobođenju plaćanja ko-
munalne naknade za poslovni prostor i gra-
đevinsko zemljište koje služi za obavljanje 
poslovne djelatnosti, za drugo tromjesečje 
2020. godine.

Tom su odlukom oslobođene plaćanja 
sve pravne i fizičke osobe koje su obustavile 

obavljanje svoje djelatnosti na temelju Od-
luke o mjerama ograničavanja društvenih 
okupljanja, rada i trgovinama, uslužnim dje-
latnostima i održavanju sportskih i kultur-
nih događaja, donesene od strane Stožera 
civilne zaštite Republike Hrvatske te pravne 
i fizičke osobe koje su u travnju 2020. godi-
ne u odnosu na travanj 2019. zabilježile pad 
prihoda od najmanje 50 posto.

Također, od obveze plaćanja komunalne 
naknade za poslovni prostor i građevinsko 

zemljište koje služi obavljanju poslovne dje-
latnosti za drugo tromjesečje 2020. godine 
u visini od 50 posto oslobođene su pravne 
i fizičke osobe koje su u travnju 2020. godi-
ne u odnosu na travanj 2019. zabilježile pad 
prihoda od 20 do 50 posto.

Gradsko vijeće donijelo je i Odluku o mjeri 
pomoći gospodarstvu zbog posebnih okol-
nosti epidemije bolesti COVID-19 uzrokova-
ne koronavirusom SARS-CoV-2 i to podmi-
renjem obveze naknade za uređenje voda. 
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Varaždinske Toplice

Počinje realizacija najvećeg EU projekta u 
Varaždinskoj županiji, izgradnja Spinalnog centra u 
Varaždinskim Toplicama

U Varaždinskim Toplicama 12. studenog 
je potpisan Ugovor o izvođenju radova na 
izgradnji Nacionalnog rehabilitacijskog cen-
tra za pacijente s ozljedama kralježničke 
moždine u sklopu Specijalne bolnice za me-
dicinsku rehabilitaciju Varaždinske Toplice.

Riječ je o najvećem EU projektu u Va-
raždinskoj županiji, ukupne vrijednosti 
112.775.377,17 kuna, nakon provedenog 
postupka javne nabave za radove, dok je vri-
jednost projekta prema ugovoru o dodjeli 
bespovratnih EU sredstava 107.094.765,49 
kuna. Ugovor o izvođenju radova vrijedan 
88.131.307,49 kuna s PDV-om potpisan je s 
tvrtkom Radnik d.d. iz Križevaca, s direkto-
rom tvrtke, Mirkom Habijancem.

Nacionalni centar, poznat i kao Spinalni 
centar, bit će površine 6.721 četvorni metar, 
a bit će izgrađen pokraj postojećeg objekta 
Terme i u njemu će se zbrinjavati pacijenti s 
bolestima i ozljedama kralježničke moždine 
iz cijele Hrvatske. Svrha projekta je poveća-
nje dostupnosti i kvalitete pružanja sveobu-
hvatne pomoći za pacijente s teškim spinal-
nim oštećenjima i bolestima.

Ravnatelj topličke Specijalne bolnice za 
medicinsku rehabilitaciju dr. Denis Kova-
čić kazao je da će se Spinalni centar graditi 
iznad objekta Terme.

– Bit će na tri etaže, imati oko 7 tisuća kva-
drata i 80-ak kreveta različite kategorije, ne-
koliko apartmana samostalnog življenja, gdje 
će se ti ljudi nakon procesa rehabilitacije koja 
traje od tri do šest mjeseci boravak u našoj 
ustanovi, moći prilagoditi zajedno sa svojim 
obiteljima za prelazak u nekakve normalne 
uvjete kućnog života. Tamo su i prostori za 
predavanja, za polikliniku, obilje prostora za 
fizikalnu terapiju, centralna praonica rublja 
za cijelu bolnicu – rekao je Kovačić.

Potpisivanju ugovora nazočili su župan 
Varaždinske županije Radimir Čačić, po-
moćnik ministra zdravstva Gordan Žanić, 
saborski zastupnik Anđelko Stričak, gra-
donačelnica Varaždinskih Toplica Dragica 
Ratković, zamjenik župana Robert Vugrin, 
predsjednik Upravnog vijeća Specijalne bol-
nice Željko Bedeković.
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toplički vjesnik

Na Kongresu poduzetnica Hrvatske i regi-
je, održanome na Međunarodni dan žena, 
najpoduzetnicom 2020. godine proglašena 
je Bernarda Cecelja iz Varaždinskih Topli-
ca, vlasnica i direktorica tvornice Bernarda 
d.o.o. za proizvodnju madraca, kreveta i 
opreme za spavanje koja zapošljava više od 
250 zaposlenika.

– Biti proglašena najuspješnijom poduzet-
nicom godine velika je stvar, no nije iznena-
đenje što je ta titula pripala upravo gospođi 
Bernardi Cecelji. Svi smo mi svjedoci izuzet-
nog truda i energije koju gospođa Bernarda 
ulaže u svaki segment svojeg rada – rekla 

je gradonačelnica Dragica Ratković dodavši 
kako iznimno cijeni i ulaganja u Varaždin-
skim Toplicama jer će svi projekti gospođe 
Cecelje doprinijeti poboljšanju turističke 
ponude u Gradu.

– Već godinama gledam kako ovdašnji to-
plički turističko-zdravstveni kapaciteti pro-
padaju. To me boli i doista dira u srce, a že-
ljela bih da se nešto napravi i u tom pravcu 

za moj kraj i moje planove u turizmu – rekla 
je Cecelja te dodala kako se dobivanjem 
koncesije za termalnu vodu krenulo u pro-
jekt izgradnje hotela Bernarda koji će imati 
četiri zvjezdice, a cijeli koncept ove konti-
nentalno-turističke priče ide uz jednu lijepu 
ovdašnju domaću priču – kroz restorane, 
domaće proizvode, ekološku gastro ponu-
du, wellness sadržaje. 

Gradonačelnica 
Ratković čestitala 
najuspješnijoj 
poduzetnici 
godine Bernardi 
Cecelji

Potpore poljoprivrednicima: za plasteničku proizvodnju 
izdvojene 72.000 kuna

Kroz sufinanciranje plasteničke proi-
zvodnje na području grada, u ovoj je go-
dini nastavljeno s poticanjem razvoja po-
ljoprivrede, a za sufinanciranje izgradnje 
ili opremanja plastenika Grad Varaždinske 
Toplice osigurao je 72.000 kuna.

Gradonačelnica Dragica Ratković ista-
knula je zadovoljstvo činjenicom da je 
domaća proizvodnja sve cjenjenija, što je 
dokazala i koronakriza. 

-Uvidjeli smo koliko ovisimo o uvoznoj 
hrani te koliko bi više mogli proizvoditi 

na ovim našim prekrasnim poljima. Stoga 
pozdravljam svaki pomak pri obrađivanju 
zemlje, a nadam se da će ovi naši OPG-ov-
ci biti uzor i drugima te ih potaknuti da se 
i oni počinju baviti poljoprivredom. Upo-
znati smo s brojim problemima na koje se 
nailazi poput malih parcela, no i mali po-
mak pri obrađivanju zemlje i u proizvodnji 
domaće hrane zapravo je veliki iskorak – 
istaknula je Ratković.

Osim poticanja plasteničke proizvod-
nje, Grad Varaždinske Toplice sufinancira 

i osjemenjivanje krava i krmača, za što 
je ove godine izdvojeno 9.500 kuna, a za 
izobrazbu rukovanja pesticidima 38.700 
kuna.

Jedan od korisnika potpora, vlasnik 
OPG-a Luka Krainc bavi se ekološkim uz-
gojem povrća koje dostavlja u lokalne re-
storane na tjednoj bazi, a dostavlja i na 
kućna vrata stalnim kupcima. Od ove go-
dine proizvodi i sirupe od bazge, koprive, 
mente i matičnjaka. Dobivena će sredstva 
utrošiti za nabavu još dvaju plastenika.
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Varaždinske Toplice

Pokrenuta e-Tržnica kao pomoć građanima i malim proizvođačima
Tijekom korona krize, odnosno tzv. loc-

kdowna, malim je proizvođačima iznimno  
teško prodavati svoje proizvode, stoga je 
u travnju pokrenuta e-Tržnica, a gradona-
čelnica Dragica Ratković obratila se svojim 
sugrađanima:

„Poštovani sugrađani,
Svjesni smo kako je u ovoj situaciji svima 

teško. Kao vodstvo grada trudimo se mak-
simalno olakšati Vam i pomoći gdje god je 
moguće. Znamo kako je malim proizvođa-
čima teško prodati svoje proizvode u uvje-
tima kad ne smiju napuštati prebivalište i 
izlagati na tržnicama. S druge strane, sta-
novništvu je teže doći do proizvoda. Želja 
nam je pomoći i jednima i drugima. Cilj 
nam je u ovoj novonastaloj situaciji omo-
gućiti građanima naručivanje hrane i osta-

lih potrepština s dostavom na kućni prag 
te također pomoći lokalnim proizvođačima 
da opstanu u ovoj specifičnoj i teškoj situ-
aciji.

Zajedno s partnerskom tvrtkom dogovo-
rili smo način koji omogućuje direktan put 
proizvoda od proizvođača do kupca – apli-

kaciju e-Tržnica. Vjerujemo da će ovakav 
način kupnje proizvoda – s dostavom do 
kućnog praga – odgovarati mnogim našim 
građanima, a nadamo se kako će pomoći 
našim OPG-ovima i malim obrtnicima u 
plasmanu proizvoda.

Pozivamo sve male proizvođače hra-
ne – povrća, voća, jaja, mlijeka i mliječnih 
proizvoda – da se uključe u rad InfoCOR 
aplikacije na WEB stranici grada i u modulu 
e-Tržnica oglase svoje proizvode i usluge. 
Molimo navedite koje proizvode/usluge 
nudite te njihove cijene, Vaš kontakt te-
lefon i mogućnost dostave proizvoda na 
adresu naručitelja ukoliko postoji.

Svakako molimo oglašavati i mogućnost 
izvršavanja usluga – obavljanja kupnje 
neophodnih namirnica i lijekova za naše 
sumještane u potrebi.”

Grad Varaždinske Toplice i ove je godine 
nastavio s programom poticanja razvoja 
pčelarstva te isplatom potpora pčelarima s 

područja grada.
Pravo na potporu ostvaruju pčelari upi-

sani u Evidenciju pčelara i pčelinjaka u Re-

publici Hrvatskoj, a koji na području grada 
imaju stacioniran pčelinjak. Potpora se 
isplaćuje u iznosu od 75 kn po pčelinjoj za-
jednici stacioniranoj na području grada Va-
raždinskih Toplica te 50 posto troška doba-
ve novih pčelinjih zajednica.

Jedan je to od načina ne samo pomoći, 
već i poticaja pčelarima, posebice mlađim, 
da se nastave baviti ovim poslom. Domaća 
proizvodnja i prirodni proizvodi neprocje-
njivi su, a posebno je to došlo do izražaja 
za vrijeme pandemije koronavirusa. Da su 
domaći proizvodi sve traženiji, potvrđuju i 
iznajmljivači kuća za odmor na području 
grada od kojih turisti, osobito strani, traže 
domaće delicije. 

Inače, u 2019. godini Grad Varaždinske 
Toplice izdvojio je ukupno 52.100 kn za 
isplatu potpora pčelarima koji su prijavlje-
ni u Evidenciju pčelara i pčelinjaka. Ukupno 
je subvencionirano 11 pčelara, a odvojeno 
je 38.100 kn za 508 pčelinjih zajednica te 
13.000 kn za 40 novonabavljenih pčelinjih 
zajednica (325,00 kn po pčelinjoj zajednici).

I ove godine osigurane potpore za razvoj pčelarstva
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toplički vjesnik

U Specijalnoj bolnici za medicinsku reha-
bilitaciju u Varaždinskim Toplicama  odr-
žana je završna konferencija projekta „Iz-
gradnja Reciklažnog dvorišta Varaždinske 
Toplice“. Reciklažno dvorište otvoreno je u 
sklopu obilježavanja Dana Grada Varaždin-
skih Toplica. Projekt vrijedan 2,9 milijuna 
kuna sufinanciran je sredstvima EU iz Ope-
rativnog programa „Konkurentnost i kohe-
zija 2014.-2020.”, Prioritetna os 6 – Zaštita 
okoliša i održivost resursa, s 1,9 milijuna 
kuna, te kroz program Ministarstva regio-
nalnog razvoja koje je dalo 231.000 kuna, 
dok je 750 tisuća kuna osigurao Grad Va-
raždinske Toplice.

Projekt doprinosi povećanju stope od-
vojeno prikupljenog komunalnog otpada 
i smanjenju količine otpada koji se odlaže 
na odlagalište te informiranju građana o 
odvojenom prikupljanju komunalnog ot-

pada kroz informativno-obrazovne ra-
dionice.

Na adresi Duga ulica 66b gra-
đani Varaždinskih Toplica od 2. 

siječnja mogu odložiti 48 vrsta 
otpada. Reciklažno dvorište u Va-

raždinskim Toplicama otvoreno 
je za korisnike tri dana u tjednu: 

utorkom i četvrtkom od 9 do 16.30 
te subotom od 8 do 14.30 sati.

U Varaždinskim Toplicama napravljen 
je još jedan korak naprijed u brizi za oko-
liš i povećanju udjela odvojeno prikuplje-
nog reciklabilnog otpada i smanjenju ko-
ličina otpada koji se odlaže.

S ciljem uspostave cjelovitog sustava 
gospodarenja otpadom te postizanja 
ciljeva odvojenog prikupljanja komunal-
nog otpada, Grad Varaždinske Toplice 
prijavio se na javni poziv Fonda za zaštitu 
okoliša i energetsku učinkovitost, iskazu-
jući interes za nabavu  3.037 spremnika 
za odvojeno prikupljanje komunalnog 
otpada. Prošle je godine sklopljen Ugo-
vor između Fonda i Grada o nabavi spre-
mnika, čiji će trošak Grad sufinancirati u 
iznosu od 15 posto ukupne cijene. U pr-
voj fazi provedbe javnog poziva, dobav-
ljeno je i u vlasništvo Grada prenijeto 27 
spremnika zapremnine od 1.100 l za od-
vojeno prikupljanje komunalnog otpada, 
ukupne vrijednosti 35.227,58 kuna. Sred-
stva za nabavu spremnika osiguralo je 
Ministarstvo zaštite okoliša i energetike, 
tako da se 29.943,44 kuna sufinancira iz 
europskog Kohezijskog fonda, a 5.284,14 
kuna osigurao je Grad Varaždinske Topli-
ce u svom proračunu.

Preostali dio spremnika u količini od 
3.010 komada, zapremine 120 l, bit će 
podijeljen korisnicima u kućama nakon 
okončanja postupka javne nabave.

Građanima podijeljen 
prvi dio spremnika za 
odvojeno prikupljanje 
otpada

Završna konferencija projekta 
„Izgradnja Reciklažnog dvorišta 
Varaždinske Toplice“ 
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U tijeku je još jedan veliki infrastrukturni 
projekt na području Varaždinskih Toplica– 
uređenje vodotoka rijeke Bednje. Primarni 
je cilj urediti obale rijeke kako više ne bi 
dolazilo do poplava, no ne treba zanemariti 
ni mogućnost ponude novih turističkih sa-
držaja, odnosno zaštitu prirode uz vodotok 
rijeke.

Upravo na takvim projektima već dugi niz 
godina rade Udruga Biserna dolina i Mjesni 
odbor Grešćevina, u suradnji s Gradom Va-
raždinskim Toplicama i Hrvatskim vodama. 

Područje uz rijeku Bednju u Grešćevini 
dugi niz godina nije bilo održavano, ali se i 
to mijenja, zahvaljujući ulaganju Hrvatskih 
voda. Uređena je, naime, jedna obala rijeke, 
u što je uloženo oko 560 tisuća kuna. Važna 
je i činjenica da u Gradu imaju saznanja da 
se ispod naselja Retkovec nalazi izvor ter-
malne vode. Neke su radnje već poduzete i 
bit će to nastavak ideje da se uz rijeku Bed-
nju napravi šetnica za sve one koji žele uži-
vati u čistoj, netaknutoj prirodi. 

Uređenjem jedne obale rijeke Bednje osi-
guran je protočni profil dužine 1.200 meta-
ra, a tu je još i oko 500 metara manjih pri-
toka. Kako bi sve bilo primjereno uređeno, 
sljedeće godine Hrvatske će vode urediti još 
1.700 metara obale.

Osim toga, postoji i ideja da se Varaždin-
ske Toplice i Ludbreg spoje uz Bednju, da 
svatko napravi svoju stranu te da to bude 
lijepa, zanimljiva i atraktivna ruta koja će 
na najljepši način postati poveznicom dvaju 
gradova.

Uređena obala rijeke Bednje u Grešćevini



toplički vjesnik

Policijska postaja Novi Marof ocijenila je 
stanje sigurnosti na području Varaždinskih 
Toplica iznimno zadovoljavajućim, rečeno 
je na sjednici Vijeća za komunalnu preven-
ciju Grada Varaždinskih Toplica.

Načelnik Policijske postaje Novi Marof Ni-
kola Beštek osvrnuo se na stanje sigurnosti 
u 2019. godini te naveo kako su na područ-
ju grada zabilježena 32 kaznena djela, isto 
kao i prethodne godine. Najveći se dio od-
nosi na opći kriminalitet, njih 22.

– Ono što je nama najbitnije i čemu teži-
mo je da nema nekih većih kaznenih djela 
poput ubojstava, razbojništva i razbojničkih 
krađa, a nema ni problema s narušavanjem 
javnog reda i mira – isaknuo je Beštek koji 

se ujedno osvrnuo i na stanje sigurnosti 
cestovnog prometa. Naime, zabilježeno je 
16 prometnih nesreća što je pad od 36% u 
odnosu na 2018., a najbitnije od svega je da 
nema nesreće sa smrtnim ishodom.

Načelnik Beštek pohvalio je suradnju Gra-
da i policijske postaje, kako u smislu pomoći 
lokalne samouprave postaji, tako i suradnju 
na infrastrukturnim projektima.

– U 2019. godini realiziralo se puno in-
frastrukturnih projekata, što je jako dobro 
za sigurnost građana i za to pohvaljujem 
gradsku upravu. Ulaganje u prometnice, 
novi nogostupi, javna rasvjeta, sve su to 
segmenti koji doprinose boljem općem sta-
nju sigurnosti – rekao je Beštek te istaknuo 

kako grad dobiva i novu kontaktnu policaj-
ku, Tajanu Ivec Habrun, kojoj će se svi gra-
đani moći obratiti sa svojim problemima i 
zatražiti pomoć.

Kao jedan od problema u Varaždinskim 
Toplicama istaknut je manjak parkirnih 
mjesta te parkiranje na nedozvoljenim mje-
stima iz tog razloga. Gradonačelnica Dragi-
ca Ratković naglasila je kako su svjesni pro-
blema i to je projekt na kojem će zasigurno 
poraditi u budućnosti.

Na sjednici Vijeća pohvaljena je i suradnja 
Policijske postaje s vrtićima u školama na 
brojnim projektima edukacije i prevencije, 
što sve zajedno doprinosi boljem općem 
stanju sigurnosti.

Institut za javne financije objavio je anali-
zu proračunske transparentnosti županija, 
gradova i općina za razdoblje od studenog 
2019. do travnja 2020. godine, a treću go-
dinu za redom, Grad Varaždinske Toplice 
dobio je najvišu ocjenu za transparentnost, 
odnosno čistu peticu.

Podsjetimo, 2015. godine, kao i godinu 
kasnije, transparentnost Grada Varaždin-
skih Toplica ocijenjena je trojkom, zatim 
2017. četvorkom, a od tada nižu se petice 
za transparentnost.

– Naravno da me to veseli i dokaz je da 
nam je itekako važna transparentnost 

našeg proračuna i našeg rada. U Varaž-
dinskim Toplicama puno se radi i gradi, a 
naš je cilj bio i da građani u sve imaju uvid, 
da točno znaju kako se i na što troše pro-
računska sredstva. Već smo godinama u 
samom vrhu jedinica lokalne i regionalne 
samouprave u cijeloj Hrvatskoj i namjera-
vamo tu i ostati, pružajući našim građani-
ma pravodobne i točne informacije o radu 
gradske uprave – izjavila je toplička grado-
načelnica Dragica Ratković.

U istraživanju Instituta proračunska se 
transparentnost mjeri brojem ključnih 
proračunskih dokumenata objavljenih na 

mrežnim stranicama lokalnih jedinica. Za 
ovo razdoblje to su izvještaj o godišnjem 
izvršenju proračuna za 2018., izvještaj o 
polugodišnjem izvršenju proračuna za 
2019., prijedlog proračuna za 2020., izgla-
sani proračun za 2020. i proračunski vodič 
za građane za 2020.

Varaždinskim Toplicama treću godinu 
zaredom petica za transparentnost

Vijeće za komunalnu prevenciju: Stanje sigurnosti 
u Varaždinskim Toplicama iznimno zadovoljavajuće
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Varaždinske Toplice

U Varaždinskim Toplicama otvoren je još 
jedan ugostiteljski objekt koji će obogatiti 
turističko-gastronomsku ponudu grada i to 
ne samo u raznovrsnosti već i u originalnoj 
ponudi. Nakon restorana i caffe bara, otvo-
rena je i treći ugostiteljski objekt „Bernarda“ 
u kojem se nude pizze, tjestenina i burgeri.

Tijesto za vrhunske pizze rađeno je s to-
pličkom termalnom vodom i to je poseb-
nost i dodatna vrijednost za Varaždinske 
Toplice. Uz stručni skup koji se održava u 
gradu, a na kojem se govori o termalnim vo-
dama, njihovoj prošlosti i budućnosti, ter-
malna je voda sada i u novoj ulozi. Toplička 
kupališna torta iz 19. stoljeća prva je, a pizza 
s termalnom vodom druga zaštićena. 

U restoranu „Bernarda” napravljen je 
iskorak – sve je rukom rađeno, od peciva 
koja se rade za burgere, mesa koje se melje 
na licu mjesta, a koje se dobiva iz kontrolira-
nog uzgoja. Svinjetina koja dolazi u restoran 
stiže iz domaćeg uzgoja iz Čazme, a iz eko-
loškog uzgoja je i junetina.

Varaždinske 
Toplice bogatije 
su za još jedan 
gastro doživljaj
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Povodom 25. listopada - Dana dobrovolj-
nih davatelja krvi, Gradsko društvo Crve-
nog križa Novi Marof dodijelilo je priznanja 
višestrukim dobrovoljnim davateljima krvi, 
kao znak zahvalnosti za njihovu humanost, 
plemenitost i nesebičnu ljubav prema čo-
vjeku jer svojim činom spašavaju ljudske 
živote.

Svečanu dodjelu priznanja svojim dola-
skom upriličila je gradonačelnica Grada 
Varaždinske Toplice, Dragica Ratković koja 
je prigodnim govorom izrazila zahvalnost 
dobrovoljnim davateljima krvi na njihovoj 
plemenitosti i humanosti.

Priznanja dobrovoljnim davateljima krvi 
dodjeljuju se svakom građaninu koji je u 
okviru akcija dobrovoljnog davanja krvi dao 
krv ili pojedine krvne sastojke, a u  2020. 
godini zahvalnicu i znak priznanja za više-
struko darovanu krv primilo je:

• 35 puta darovanu krv – 2 osobe
• 50 puta darovanu krv – 7 osoba
• 75 puta darovanu krv – 5 osoba
• 100 puta darovanu krv – 1 osoba
• Završnu zahvalnicu – 4 osobe
• Obiteljsku zahvalnicu – 1 obitelj

Zahvalnice za 1.,5.,10.,20.,25.,30. i 40. da-
vanje zaključno s 30.09.2020. primilo je 147 
davatelja krvi.

I ove su godine dodijeljene financijske 
potpore projektima i programima od in-
teresa za opće dobro koje provode udru-
ge i druge organizacije civilnog društva na 
području grada u 2020. godini. Financij-
ske potpore primile su 34 udruge u uku-
pnom iznosu od 230 tisuća kuna.

Grad Varaždinske Toplice izdvaja oko 
1,5 milijuna kuna za udruge civilnog druš-
tva, za Vatrogasnu zajednicu 620 tisuća 
kuna, za Zajednicu sportskih udruga 565 
tisuća, od toga su 162 tisuće Nogomet-
nom centru, zatim sredstva za Maticu 
hrvatsku, KUD „Toplice” i brojne druge 
udruge.

– U našem gradu zaista postoji široka 
lepeza udruga, što je svakako pohvalno. 
Dobro je da se ljudi istih interesa oku-
pljaju i druže jer udruge su poput malih 
obitelji. One svakako doprinose i druš-
tvenom životu grada, ali i promociji i na 
tome im hvala – naglasila je gradonačel-
nica Dragica Ratković dodavši kako se na 
natječaju našlo nekoliko zaista zanimljivih 
projekata i programa.

Dodijeljena priznanja dobrovoljnim davateljima krvi

Udrugama 
dodijeljeni 
ugovori vrijedni 
230 tisuća kuna
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Gradonačelnica Varaždinskih Toplica Dra-
gica Ratković upriličila je primanje za jednog 
od najdoktora Hrvatske, Vladimira Kneža iz 
Specijalne bolnice za medicinsku rehabi-
litaciju, kako bi mu zahvalila za kvalitetan, 
stručan i human rad sukladan najvišim 
standardima medicinske struke i etike, što 
su prepoznali i pacijenti, u čijem je izboru 
proglašen jednim od najdoktora.

Vladimir Knež, dr. med., specijalist fizikal-
ne medicine i rehabilitacije, prvi je liječnik 
topličke zdravstvene ustanove koji je ponio 
tu prestižnu titulu. U Specijalnoj bolnici za 
medicinsku rehabilitaciju radi od 2011. go-
dine. Nakon završenog fakulteta radio je 
u farmaceutskoj industriji pet godina, od 
početnika do direktora, a onda se odlučio 

vratiti u struku. U Varaždinskim Toplicama 
završio je specijalizaciju te osmislio terapiju 
za jačanje mišića koljena.

– Trudim se koliko mogu, kao i kolege, da 
radimo što više i bolje. Pacijenti su to pre-
poznali i izabrali me za najboljeg fizijatra u 

2019. godini. Želja mi je i dalje pružiti maksi-
malno koliko mogu. Trudim se kroz svoj po-
sao što se više educirati, dati ljudima mak-
simum – rekao je Knež, v.d. voditelja Odjela 
za rehabilitaciju neuroloških bolesnika Spe-
cijalne bolnice.

Vladimira Kneža iz Specijalne bolnice za medicinsku 
rehabilitaciju prvi je najdoktor u Varaždinskim Toplicama 

Ogranak Matice hrvatske u Varaždinskim 
Toplicama organizirao je tribinu pod nazi-
vom „Dušebrižništvo u Hrvatskoj vojsci”. 
Gost tribine bio je mons. Juraj Jezerinac, voj-
ni ordinarij u miru koji je okupljenima govo-
rio o organizaciji dušebrižništva u Hrvatskoj 
vojsci.

Juraj Jezerinac bio je prvi vojni biskup u 

Republici Hrvatskoj, kojeg je imenovao papa 
Ivan Pavao II. nakon što je potpisan protokol 
između Vatikana i Hrvatske o ustroju duše-
brižništva u Hrvatskoj vojsci. U svom izlaga-
nju govorio je o delegacijama cijelog svijeta 
koje su dolazile u posjet vojnom ordinarija-
tu, a opisao je i susrete s hrvatskim vojnici-
ma braniteljima diljem ratišta u Hrvatskoj, a 

napose s ranjenicima u bolnicama, o čemu 
je gost tribine vrlo iscrpno i emotivno govo-
rio. Bilo je riječi i o aktivnostima koje sada 
provodi vojni ordinarijat, ponajviše o du-
hovnoj skrbi za vojnike kako u postrojbama 
hrvatske vojske u domovini tako i u misija-
ma u koje odlaze hrvatski vojnici u Afgani-
stanu, Poljskoj i drugim zemljama.

U Varaždinskim Toplicama održana tribina „Dušebrižništvo u 
Hrvatskoj vojsci”
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Na skromnijoj svečanoj sjednici Grad-
skog vijeća, kako bi se poštovale aktualne 
mjere sprečavanja širenja zaraze, u Va-
raždinskim su Toplicama uručena javna 
priznanja povodom Dana Grada, 11. stu-
denog.

U uvodu je predsjednik Vijeća Franjo Pr-
stec istaknuo da su u godinu dana održali 
9 sjednica i donijeli 84 odluke na korist gra-
đana te da su, kada je bilo najvažnije, bili 
jedinstveni. Tako je i na posljednjoj radnoj 
sjednici jednoglasno donijeta odluka da, u 
uvjetima teške epidemije, Grad Varaždin-
ske Toplice dodijeli 200.000 kuna Općoj 
bolnici Varaždin radi nabave respiratora.

Gradonačelnica Varaždinskih Toplica 
Dragica Ratković naglasila je da ovakva si-
tuacija neće trajati vječno.

– Pokušajmo iz nje izvući najbolje. Neka 
nam ovo „novo normalno“ bude prilika 
za rast i razvoj. Gledajući unatrag, u ovoj 
teškoj godini, ipak u se desile neke dobre 
stvari što potvrđuju laureati koji su ponos 
našeg grada – rekla je Ratković.

Počasnim građaninom Grada Varaždin-
skih Toplica proglašen je general-pukovnik 
u mirovini Mladen Markač, a nagrada za 
životno djelo dodijeljena je Alojzu Slavku 
Bešeniću posthumno.

General-pukovnik u mirovini Mladen 
Markač počasnim je građaninom Grada 
Varaždinskih Toplica proglašen zbog izni-
mnog doprinosa u uspostavi teritorijalne 
cjelovitosti Republike Hrvatske kojim je 
trajno zadužio Republiku Hrvatsku i Grad 
Varaždinske Toplice.

Alojzu Slavku Bešeniću posthumno je 
dodijeljena nagrada za životno djelo za 
njegova nenadmašna umjetnička ostva-
renja kojima je kao ambasador kulture te 
promotor ljepote i životopisnosti topličkog 
kraja, običaja i ljudi unaprijedio ugled Va-
raždinskih Toplica u zemlji i svijetu.

Nagrada za iznimna dostignuća u prote-
klom jednogodišnjem razdoblju uručena 
je Denisu Kovačiću, ravnatelju Specijalne 
bolnice za medicinsku rehabilitaciju, za 
uspješan rad, obilježen izvedbom projeka-
ta energetske obnove svih objekata Spe-
cijalne bolnice te osiguranjem uvjeta za 
izgradnju Spinalnog centra kojim će se još 
više unaprijediti raznovrsnost i standard 
medicinskih usluga, a sve to u izazovnim 
prilikama pandemije bolesti COVID-19.

Nagrada za iznimna dostignuća u prote-
klom jednogodišnjem razdoblju dodijelje-

Uručena javna priznanja 
povodom Dana Grada 
Varaždinskih Toplica
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Uručena javna priznanja 
povodom Dana Grada 
Varaždinskih Toplica

na je i Dobrovoljnom vatrogasnom druš-
tvu Leskovec Toplički za zapažene uspjehe 
ženske „B“ ekipe na brojnim natjecanjima 
u Republici Hrvatskoj i ostvarenju vrhun-
skih plasmana.

Antunu Detelju dodijeljena je nagrada za 
doprinos ugledu i promociji Grada Varaž-
dinskih Toplica u zemlji i svijetu uspješnom 
gospodarskom djelatnosti proizvodnje u 
GA MA TEAM d.o.o. te uključenost u ma-
nifestacije i aktivnosti udruga od lokalnog 
značaja.

Niki Đuras uručena je nagrada kao naj-
boljoj učenici osnovne škole za iskazan od-
ličan uspjeh, postignute iznimne rezultate 
na natjecanjima iz matematike i fizike, sve-
stranost u izvanškolskim i izvannastavnim 
aktivnostima te za pohvalno i odgovorno 
ponašanje kojima služi kao uzor svim osta-
lim učenicima u školi.

Zahvalnica Grada Varaždinskih Topli-
ca uručena je Zlatku Lodeti povodom 25. 
obljetnice društva, za osnivanje tog pla-
ninarskog društva i razvoj planinarstva u 
Varaždinskim Toplicama, organizaciju ak-
tivnosti i razvoj udruge koja je doprinijela 
promicanju vrijednosti i kvaliteta sportski 
aktivnog i zdravog života.

Zahvalnica Grada Varaždinskih Toplica 
uručena je i Željku Zguriću za ustrajan i 
uspješan rad trenera atletike koji je, dulje 
od 25 godina, posvećen radu s djecom s 
područja Grada Varaždinskih Toplica čime 
je ostavio neizbrisiv trag u povijesti toplič-
kog sporta.

Zahvalnica Grada Varaždinskih Toplica 
dodijeljena je i dobrovoljnim vatrogasnim 
društvima Varaždinske Toplice, Leskovec 
Toplički, Tuhovec, Vrtlinovec, Donja Polja-
na i Drenovec koja su svojim vrijednim ra-

dom, preventivnim aktivnostima te nese-
bičnim zalaganjem svojih članova, prema 
zapovijedi stožera civilne zaštite državne 
razine i ravnateljstva civilne zaštite, u vrije-
me početne opasnosti od širenja koronavi-
rusne bolesti COVID-19 u ožujku, travnju i 
svibnju ove godine, bitno doprinijela obra-
ni od epidemije te očuvanju zdravlja građa-
na Varaždinskih Toplica.

Naposljetku Zahvalnica Grada Varaždin-
skih Toplica dodijeljena je i Tamburaškom 
sastavu „Ex Fakini“ čiji su članovi mještani 
Varaždinskih Toplica, a koji svojim djelo-
vanjem duljim od dvadeset i pet godina te 
sudjelovanjem na raznim manifestacijama 

s područja Grada doprinose glazbenom 
bogatstvu Varaždinskih Toplica i promociji 
Grada.

U ime dobitnika javnih priznanja Gra-
da Varaždinskih Toplica zahvalio je Denis 
Kovačić. Na svečanoj sjednici obratio se i 
počasni građanin Varaždinskih Toplica ge-
neral pukovnik Mladen Markač.

– Primam ovu povelju kao znak priznanja 
svim braniteljima jer ovo je najljepši po-
klon koji jedan grad može pokloniti svojim 
braniteljima. Ovim poklonom svim brani-
teljima se kaže: Nismo vas zaboravili, ni-
smo zaboravili ljude i djela iz Domovinskog 
rata – kazao je Markač.
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Polaganjem vijenaca i paljenjem svijeća 
kod spomenika poginulim braniteljima u 
Domovinskom ratu “Bijela goliboca” u Va-
raždinskim Toplicama te ispred spomenika 
poginulim braniteljima u Svibovcu u subotu 
je u Varaždinskim Toplicama svečano obilje-
žen 30. svibnja – Dan državnosti. Vijence su 
položili predstavnici izvršne vlasti predvo-
đeni gradonačelnicom Varaždinskih Toplica 
Dragicom Ratković te predstavnici brojnih 
udruga proisteklih iz Domovinskog rata.

Ratković je tom prilikom naglasila da je 
to prigoda da se prije svega prisjetimo svih 
onih koji su dali svoje živote u stvaranju i 
obrani Republike Hrvatske te svih hrvatskih 
branitelja.

– Uvijek, a posebno u ovakvim trenucima, 
moramo se prisjetiti te izraziti zahvalnost 
svima onima koji su podnijeli najveću žrtvu 
u stvaranju samostalne i neovisne Republi-
ke Hrvatske. Sjećanja na njih uvijek moraju 
biti živa, sjećanja koja nas s jedne strane 

ispunjuju tugom jer više nisu s nama, ali i 
ponosom zbog svega što su učinili za našu 

Hrvatsku – naglasila je Ratković te okuplje-
nima poručila da vole i budu ponosni na 
našu domovinu, našu Hrvatsku.

Uz predstavnike izvršne vlasti i udruga 
proisteklih iz Domovinskog rata, na obilje-
žavanju Dana državnosti okupio se i velik 
broj predstavnika civilnih udruga i gradskih 
institucija te građana.

Prije polaganja vijenaca i paljenja svijeća 
služene su svete mise u crkvi sv. Martina u 
Varaždinskim Toplicama te u crkvi Sveta tri 
kralja u Svibovcu. U svečanosti obilježava-
nja Dana državnosti sudjelovali su u članovi 
KUD-a “Toplice” iz Varaždinskih Toplica.

U Varaždinskim 
Toplicama 
obilježen Dan 
državnosti
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Cjelodnevnim svečanim programom u 
Varaždinskim Toplicama obilježena je 25. 
obljetnica vojno-redarstvene operacije Olu-
ja i Dan pobjede i domovinske zahvalnosti i 
Dan hrvatskih branitelja.

Nakon svete mise za poginule, nestale i 
umrle hrvatske branitelje u crkvi sveta Tri 
kralja u Svibovcu, kod spomen-obilježja 
poginulim hrvatskim braniteljima u Domo-
vinskom ratu ispred Osnovne škole Svibo-
vec položeni su vijenci i zapaljene svijeće uz 
zajedničku molitvu koju je predvodio župnik 
Juraj Kopjar. 

Svečanost je nastavljena u Varaždinskim 
Toplicama gdje su branitelji i građani u sve-
čanoj povorci sa zastavama i uz pratnju Li-
mene glazbe Sv. Martin iz Brezničkog Huma 
ulicama grada krenuli na svetu misu u žu-
pnoj crkvi svetog Martina. Kod spomen-obi-
lježja poginulim hrvatskim braniteljima u 

Domovinskom ratu „Bijela golubica“ polo-
ženi su vijenci i zapaljene svijeće. Molitvu je 
predvodio toplički župnik Stjepan Mostečak.

Svečano obilježavanje 25. obljetnice Olu-
je i Dan pobjede i domovinske zahvalnosti 
i Dan hrvatskih branitelja u Varaždinskim je 
Toplicama završeno druženjem u Lovačkom 
domu u Pišćanovcu gdje su prikazani video 
zapisi iz Domovinskog rata.

Cjelodnevnim programom obilježen Dan pobjede i 
domovinske zahvalnosti i Dan hrvatskih branitelja

Uoči Dana sjećanja na žrtvu Vukovara 
i Škabrnje, u Varaždinskim su Toplicama 
zapaljenje svijeće u organizaciji Udruge 
dragovoljaca i veterana Domovinskog 
rata, a paljenju svijeća u sjećanje na po-
ginule hrvatske branitelje pridružili su se 
i učenici Osnovne škole Antuna i Ivana 
Kukuljevića.

Svijeće su zapaljene u Vukovarskoj ulici, 
na kružnom toku kod groblja, na Trgu Re-
publike Hrvatske, na Trgu svetog Martina 
i ispred spomenika braniteljima u Varaž-
dinskim Toplicama.

Pripadnici PU varaždinske u bitci za Vu-
kovar sudjelovali su od 28. lipnja do 18. 
studenog 1991. godine. Ukupno je u obra-
ni na vukovarskom području sudjelovao 
1121 djelatnik PU varaždinske, a u to vrije-
me u sklopu tih postrojbi bili su djelatnici 
policijskih postaja Varaždin, Čakovec, Iva-
nec, Ludbreg i Novi Marof. Poginula su 33 
pripadnika, a 5 ih se vodi kao nestale, 105 
ih je ranjeno, a 120 zarobljeno. Specijalna 
jedinica PU varaždinske „Roda” u proboju, 
debokladi Vukovara sudjelovala je sa 123 
pripadnika, od kojih je pet poginulo, 28 je 

Obilježen i Dan sjećanja na žrtvu Vukovara i Škabrnje

ranjeno, a jedan je zarobljen.
U župnoj crkvi svetog Martina služena 

je sveta misa zadušnica za sve poginule u 
Domovinskom ratu.
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Povodom Svjetskog dana vatrogasaca i 
blagdana svetog Florijana gradonačelni-
ca Varaždinskih Toplica, Dragica Ratković, 
čestitala je svim topličkim vatrogaskinja-
ma i vatrogascima, članicama i članovima 
Vatrogasne zajednice Grada Varaždinskih 
Toplica te DVD-ova Varaždinske Toplice, 
Leskovec, Donja Poljana, Gornja Poljana, 
Greščevina, Jalševec, Tuhovec, Vrtlinovec, 
Svibovec i Drenovec.

– Generacijama topličkih vatrogaskinja i 
vatrogasaca zahvaljujem na svemu što su 

dosada napravili za toplički kraj i na činje-
nici da nesebično i požrtvovno obavljaju 
iznimno odgovornu i tešku zadaću. Vatro-
gasci su uvijek prvi kada treba priskočiti u 
pomoć, kada treba žrtvovati vlastitu sigur-
nost i zdravlje radi zaštite života i imovine 
drugih. Na tome im najiskrenije zahvalju-
jem – poručila je Ratković dodajući da su 
vatrogasci s područja Grada Varaždinskih 
Toplica još jednom pokazali svoju hrabrost 
i humanost u vrijeme krize uzrokovane 
epidemijom koronavirusa.

Gradonačelnica Ratković topličkim vatrogascima čestitala 
njihov dan te obljetnicu osnutka

U Vatrogasnom domu u Vrtlinovcu održa-
na je redovna izvještajna Skupština Dobro-
voljnog vatrogasnog društva Vrtlinovec, na 
kojoj je bilo riječi o dosadašnjim aktivnostima 
te planovima Društva za naredno razdoblje.

Vatrogastvo na topličkom području ima 
dugu tradiciju, a Grad Varaždinske Toplice 
brine o tome da vatrogasci budu što bolje 
opremljeni, kako bi uspješno mogli svladati 
sve zadaće vezane uz zaštitu građana i njiho-
ve imovine.

Upravo stoga, uoči Skupštine upriličena je 
svečana primopredaja novog vatrogasnog 
kombi vozila DVD-u Vrtlinovec, a ključeve vo-
zila vrijednog oko 209.000 kuna zapovjedni-
ku Zoranu Novaku uručila je toplička grado-
načelnica Dragica Ratković.

DVD Vrtlinovec prije dvije je godine obilje-
žilo svoju 70. godišnjicu – osnovano je daleke 
1948. godine, a danas ima 44 člana.

Novo je vozilo donacija Grada Varaždinski 
Toplica. Grad je, naime, financirao nabavku 
vozila sa 140 tisuća kuna iz kapitalnih djelat-
nosti, dok je 60 tisuća kuna izdvojila gradska 
Vatrogasna zajednica koja se financira iz 
gradskog proračuna. 

DVD Vrtlinovec 
dobilo novo 
vatrogasno 
kombi vozilo
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Topličkim vatrogascima stigla vrijedna 
donacija iz Velike Britanije

DVD Varaždinske Toplice održalo redovnu godišnju skupštinu

Društvima Vatrogasne zajednice grada 
Varaždinske Toplice službeno je uručena 
prva donacija iz Engleske koja je dogovo-
rena početkom ove godine. Riječ je o 500 
vatrogasnih odijela vrijednih više od 1,5 
milijuna kuna.

Iza ovih vrijednih donacija stoje vatrogas-
ci Kevin Ruane i Grant Smith iz Velike Bri-
tanije, a predstavlja nastavak 10-godišnje 
suradnje topličkih vatrogasaca, ali i cijele 
Varaždinske županije, s britanskim kolega-
ma. U sklopu te suradnje dosad je na ove 
prostore dopremljeno 10-ak različitih vozila 
i mnoštvo različite specijalističke opreme 
uz organizirane programe edukacije, kako 
u Hrvatskoj, tako i u Velikoj Britaniji.

Koordinatori cijelog projekta su Marinela 
Belavić, zapovjednica DVD-a Varaždinske 
Toplice, i Stjepan Kovaček, zapovjednik 
VZO Sveti Đurđ, koji već godinama sura-
đuju s britanskim vatrogasnim kolegama. 

Vrijedna donacija u iznosu većem od 1,5 
milijuna kuna, podijeljena je među vatro-
gasnim zajednicama unutar Varaždinske 
županije i to VZG Varaždinske Toplice, VZG 
Novi Marof, VZO Sveti Đurđ i VZO Trnovec 
Bartolovečki. Ovogodišnji program surad-
nje britanskih vatrogasaca u Varaždinskim 
Toplicama također ima i poseban značaj u 
daljnjem jačanju suradnje i dogovaranju 

novih projekata vezanih uz donacije va-
trogasne opreme i vozila te uz programe 
edukacije. 

Vrijedi spomenuti i kako Grad Varaždin-
ske Toplice stoji iza svojih vatrogasaca i po-
maže im koliko god može. Tako je prošle 
godine za vatrogastvo iz gradskog prora-
čuna izdvojeno 680.000 kuna, a ove je go-
dine planiran iznos od 740.000 kuna.

Dobrovoljno vatrogasno društvo Varaždin-
ske Toplice održalo je redovnu godišnju skup-
štinu na kojoj je bilo riječi o prošlogodišnjim 
aktivnostima DVD-a.

DVD je lani imao 18 intervencija na području 
grada Varaždinskih Toplica te 69 usluga koje 
su vatrogasci pružili građanima, zatim četiri 
javne vježbe te četiri dežurstva i osiguranja, a 

kada se tome dodaju ostale aktivnosti društva, 
dolazi se do podatka da je protekle godine u 
DVD-u odrađeno više od 8.600 dobrovoljnih 
radnih sati.

Ono što je posebno obilježilo prošlu godi-
nu je proslava 130 godina rada i djelovanja 
DVD-a Varaždinske Toplice, a u slavljeničkoj je 
godini, između ostalog, nabavljena vatrogasna 

oprema. Istaknuto je i kako su drugu godinu 
zaredom članovi DVD-a zastupali Republiku 
Hrvatsku na svjetskom prvenstvu vatrogasnog 
sporta u ruskom Saratovu. Najveći uspjeh po-
stigla je ženska ekipa seniorki, osvojivši uku-
pno 7. mjesto. Žene A nastupile su i na župa-
nijskom natjecanju gdje su osvojile 3. mjesto 
te se tako plasirale i na državno natjecanje.
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Grad Varaždinske Toplice financira orga-
nizirani prijevoz učenika Područne škole Po-
ljana Gornja, Osnovne škole Svibovec, iz na-
selja Rukljevina, Grešćevina i Poljana Donja.

Zbog nedovoljne udaljenosti svojih do-
mova od škola, učenici iz navedenih nase-
lja dosada nisu bili uključeni u organizirani 
prijevoz te su do škole išli pješice ili su ih 
vozili roditelji. Uzimajući u obzir apele rodi-
telja te vodeći brigu o sigurnosti djece, Grad 
Varaždinske Toplice odlučio je uključiti se 
u financiranje i omogućiti djeci besplatan i 
siguran prijevoz do škole. Za tu je svrhu iz 
proračunskih sredstava Grada za 2020. go-
dinu izdvojeno 18.000 kuna.

Obzirom na izvanrednu situaciju izazvanu 
pandemijom COVID-19, a uvažavajući činje-
nicu da u drugoj polovici ožujka 2020., Dječji 
vrtić Tratinčica, prema preporukama Stože-
ra civilne zaštite Grada Varaždinskih Topli-
ca nije pohađalo nijedno dijete, pri čemu je 
nastavak takvog stanja najavljen i u travnju, 
odlukom gradonačelnice Dragice Ratković 
roditelji su u travnju oslobođeni od obveze 
sudjelovanja u ekonomskoj cijeni vrtića. 

Roditeljima čija djeca su ipak u tom mje-
secu polazila vrtić, podmiren je redoviti 
udio u ekonomskoj cijeni vrtića, dok je Grad 
Varaždinske Toplice osigurao redovito su-
financiranje i vlastiti udio osnivača, prema 
mjerodavnim Odlukama Gradskog vijeća i 
sklopljenim ugovorima. 

Od 12. do 16. listopada ove godine, u 
Osnovnoj školi Antuna i Ivana Kukuljevića 
nizom radionica proveden je projekt Tjedan 
školskog doručka. 

Ovaj projekt provodi se s ciljem podizanja 
svijesti o važnosti nutritivno bogatog doruč-
ka za svako školsko dijete. Organizirane su 
različite poučne, zabavne i zanimljive aktiv-
nosti za naše učenike, a u njihovu osmišlja-
vanju je, uz učitelje, sudjelovala voditeljica 
projekta u našoj školi pedagoginja Valenti-
na Bolčević Novak. 

Tako su učenici prvih razreda učili o pira-
midi pravilne prehrane i crtali svoj idealni 
zdravi doručak. Učenici drugih razreda ta-
kođer su učili o važnosti prvog jutarnjeg 
obroka te koje zdrave namirnice uključuje. 
Učenici 5.b razreda učili su o utjecaju pra-

vilne prehrane na zdravlje djece, a posebice 
utjecaju doručka na učenje i pamćenje. Sat 
razrednika zaokružili su prigodnim kvizom 
kojeg su odigrali pomoću Plickers aplikaci-
je. U obilježavanje Tjedna školskog doručka 
uključili su se i učenici koji pohađaju Doma-
ćinstvo. Oni su izradili prijedloge tjednih 
menija za zdravi doručak i crteže za zid u 
školskoj blagovaonici. 

Grad Varaždinske Toplice i ove godi-
ne dodjeljuje stipendije redovitim stu-
dentima s područja grada kako bi pota-
knuo što više mladih ljudi na nastavak 
školovanja, ali i na ostvarivanje što bo-
ljih rezultata tijekom studija. 

Stipendije se dodjeljuju za akadem-

sku godinu 2020./2021., i to za raz-
doblje od 1. listopada 2020. do 31. 
srpnja 2021. godine, u visini od 500,00 
kuna. 

Grad će ove godine stipendirati 72 
studenta za što je iz proračuna izdvoje-
no 360.000 kuna.

Organiziran besplatan 
prijevoz učenika PŠ 
Poljana Gornja

Odluka gradonačelnice – 
boravak djece u Dječjem 
vrtiću Tratinčica U topličkoj školi proveden projekt 

Tjedan školskog doručka

Grad ove godine stipendira 
72 studenta 
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Prijašnjih godina nova se generacija đaka 
prvaka prvog dana nastave veselo dočekiva-
la uz prigodni i kreativno osmišljen program 
učenika koji su završili 4. razred. Ova je ge-
neracija, zbog epidemioloških mjera, doče-
kana na drugačiji način, no vjerujemo da će 
zbog toga stvoriti i posebne uspomene.

Roditelji su preuzeli udžbenike, a razred-
nici prozvali svoje učenike te se uputili u ra-
zrede gdje je uslijedilo upoznavanje i dobi-
vanje svih informacija potrebnih za početak 
nastave.

Iako je izostalo gledanje stvarne priredbe, 
učenici su gledali snimku priredbe Dobro 
došli u prvi razred u čijem su snimanju su-
djelovale učenice 5.a razreda Elena Bešenić, 
Magdalena Gotić i Iva Plišo. 

Kao i svake godine, učenici su dobili reflek-
tirajuće prsluke kako bi bili sigurni u prome-
tu, a ove godine i zaštitne maske.

U OŠ Antuna i Ivana Kukuljevića ove je 
godine u 1.a razred upisano 19 učenika, u 
1.b 18 učenika, a u PŠ Petkovec upisan je 1 
učenik.

Grad Varaždinske Toplice je i u ovom 
izvanrednom stanju izazvanome pande-
mijom COVID-19 nastavio sa sufinanci-
ranjem boravka djece s područja Grada 
Varaždinskih Toplica u privatnim dječjim 
vrtićima, i to tako da je za svako dijete 
koje je boravilo u vrtiću u travnju, svib-
nju i lipnju isplaćen puni iznos sufinanci-
ranja. Dodatno, za djecu čiji roditelji ne 
rade od kuće te je njihov posao neopho-
dan, isplaćeno je dodatno sufinancira-
nje ekonomske cijene u visini od 100,00 
kuna mjesečno. 

Za djecu koja, sukladno preporukama 

Stožera civilne zaštite, radi prevencije od 
širenja pandemije COVID-19, privremeno 
nisu boravila u vrtiću, već su im roditelji 
organizirali ostanak kod kuće, isplaćen je 
iznos od 200,00 kuna sufinanciranja.

Privatnim dječjim vrtićima predloženo 
je da pored ukupnog iznosa sufinanci-
ranja za djecu koja pohađaju vrtiće, do-
datne iznose od 100 kuna za djecu koja 
pohađaju vrtiće, odnosno iznos od 200,00 
kuna za one koji vrtić ne pohađaju već 
plaćaju naknadu za čuvanje mjesta, obra-
čunaju Gradu te da za iste iznose umanje 
račune koje ispostavljaju roditeljima.

U topličku je osnovnu i područnu školu 
krenulo 38 prvašića

Sufinanciranje boravka djece u privatnim dječjim vrtićima
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U Arheološkom parku Aquae Iasae u Va-
raždinskim Toplicama u listopadu je otvore-
na izložba Tajne rimskog izvorišta, organizi-
rana u suradnji s Arheološkim muzejem u 
Zagrebu, Gradom Varaždinskim Toplicama 
i Turističkom zajednicom Grada.

Riječ je o izložbi 9 od ukupno 50 izuzetno 
vrijednih spomenika nađenih u istraživanji-
ma izvorišnog bazena, a koji su bili posveće-
ni raznim božanstvima vezanim uz zdravlje i 
ozdravljenje. Sama je izložba postavljena uz 
rimsku baziliku u Arheološkom parku u Va-
raždinskim Toplicama, kao svojevrsna naja-
va njihovog trajnog smještaja na lokalitetu 
u budućem izložbenom objektu.

Autorica izložbe je Nikoleta Perok iz Arhe-
ološkog muzeja u Zagrebu, a predstavila ju 
je stručna suradnica Dora Kušan Špalj.

Naime, tijekom aharheoloških iskopava-
nja su provedena na prostoru svetišta, od-
nosno oko prirodnog izvora termalne vode, 
otkrivene su nove spoznaje o građevinskim 
fazama, izgledu i namjeni pojedinih objeka-
ta, ali i o nekim ritualima i kultovima za koje 
se prije nije znalo. Međutim, istraživanja 
samog izvorišta donijela su i otkrića kojima 
se nitko nije nadao. Naime, tijekom obno-
ve tog izvorišta u 4. stoljeću korišten je stari 
materijal: razni žrtvenici, natpisi, reljefi, koji 
su korišteni kao obični građevinski materi-
jal u obnovi zidova i zahvaljujući tome su i 
sačuvani, a postoji više od 50 takvih nalaza.

Također, unutar izvorišne konstrukcije 
nađeno je i 18 000 rimskih kovanica koje su 
od 1. do 4. st. posjetitelji rimskog lječilišta 

ubacivali u “sveti izvor”, nadajući se ozdrav-
ljenju., a što je najveći nalaz dosada tolike 
količine rimskog novca u jednom ovakvom 
izvorištu.

Kao jedan od najvažnijih nalaza istaknut 
je reljef s prikazom božanstava zdravlja i 
natpisom u čast cara Karakale na kojem je 
sam car prikazan kao bog zdravlja.

Otvorena izložba Aquae Iasae – Tajne rimskog izvorišta
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U školskoj godini 2019./2020. Grad Varaž-
dinske Toplice darovao je Osnovnoj školi 
Antuna i Ivana Kukuljevića glazbene instru-
menta i opremu za osnovnu glazbenu ško-
lu. Vrijednost darovana 3 pijanina, 2 trube, 
2 alt saksofona, 2 harmonike, školske ploče 

s crtovljem i klavirskih stolica je 145 tisuća 
kuna.

Gradonačelnica Varaždinskih Toplica 
Dragica Ratković posjetila je školu, gdje ju 
je ravnateljica Goranka Štefanić upoznala s 
provođenjem nastavnog plana i programa 
osnovne glazbene škole. Ujedno su potpi-
sale i ugovor o sufinanciranju produženog 
boravka što je vrlo važno za roditelje.

Ratković je podsjetila na izdvajanja iz 
gradskog proračuna za djecu i mlade sta-
novnike Varaždinskih Toplica, od naknada 
za novorođene do stipendija.

– Naknada za novorođene, za prvo dijete 
je 2000, za drugo 3000, treće 5000, a četvrto 
i svako dalje 7500 tisuća kuna jednokratno. 

Sufinanciramo vrtić, kako onaj koji je u vla-
sništvu grada, tako i privatni, a sufinancira-
mo i vrtiće izvan našeg grada, tako da mak-
simalno pomažemo roditeljima. U Osnovnoj 
školi uključujemo se u svaki program gdje 
je to moguće poput produženog boravka 
ili ove nabave instrumenata. Također, za 
sve roditelje koji nisu u mogućnosti platiti 
terensku nastavu i maturalno putovanje, 
tu se obavezno uključujemo. I ne samo za 
Osnovnu školu Antuna i Ivana Kukuljevića, 
već i za drugu našu školu na području gra-
da, Osnovnu školu Svibovec. Izdvajamo za 
stipendije za sve redovne studente s našeg 
područja, 500 kuna mjesečno – podsjetila je 
gradonačelnica Ratković.

Brojni su građani posjetili muzejske usta-
nove u sklopu 15. Noći muzeja koju organi-
zira Hrvatsko muzejsko društvo, a provodi 
se u više od 200 muzeja i drugih ustanova u 
Hrvatskoj. U Varaždinskim Toplicama svoja 
je vrata otvorio Zavičajni muzej.

Program je počeo „Otvorenim vratima 
Muzeja“ s razgledavanjem stalnog arheo-
loškog postava antičkog lokaliteta Aquae 
Iasae i izložbe u galeriji „Toplissa“ pod na-
zivom „80. godina Zavičajnog muzeja Va-
raždinske Toplice“. Drugi je dio bilo preda-
vanje „Leskovečka Glažuta – od legende do 
arheoloških tragova“ ravnateljice Muzeja 
Spomenke Vlahović, koja je naglasila da je 
odaziv na Noć muzeja više nego dobar

Kako Topličani vole dolaziti na arheološka 
predavanja, ovoga puta predstavljen je novi 
arheološki lokalitet Leskovečka Glažuta koji 
je otkriven 2017. godine, a odnosi se na 
vrlo zanimljiv povijesni lokalitet koji govori 
o specifičnoj proizvodnji tzv. „šumskog sta-
kla“ na topličkom području. 

Noć muzeja završila je prigodnim druže-
njem posjetitelja programa u Zavičajnom 
muzeju Varaždinske Toplice.

Grad Varaždinske 
Toplice darovao 
glazbene instrumente 
za osnovnu glazbenu 
školu

Noć muzeja u 
Varaždinskim 
Toplicama o 80 godina 
Zavičajnog muzeja i 
novom arheološkom 
lokalitetu
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Toplički fotograf Damir Mrvčić primio je 
krasno priznanje za svoj rad kojim je dopri-
nio promociji ljepota Varaždinskih Toplica. 
Naime, njegove su fotografije objavljene na 
Facebook i Instagram stranicama Hrvatske 
turističke zajednice „Croatia full of life” uz 
sljedeći tekst:

„Varaždinske Toplice destinacija su zdra-
vog okoliša, ljekovite termalne vode, mira 
i netaknute prirode. Za bicikliranje, tu je 
popularna Toplička cikloturistička ruta (45 
km), koja vodi kroz Varaždinske Toplice pre-
ko vinorodnih brežuljaka s prekrasnim po-
gledom na grad Špancirfesta te na mnogo 
crvenih tornjeva njegovog povijesnog cen-
tra.”

Da je lijepo vidjeti svoje fotografije na 
stranicama HTZ-a, potvrdio je i sam foto-
graf koji je istaknuo da jako puno fotogra-
fira svoj kraj kako bi što većem broju ljudi 

ukazao na ljepote  Toplica. Nije krio odu-
ševljenje što su Varaždinske Toplice promo-
virane na nacionalnoj razini. Inače, Damir 
Mrvčić se fotografijom bavi šest godina, a 
održao je i jednu izložbu u Novom Marofu.

Udruga vinogradara i voćara Sveti Mar-
tin Varaždinske Toplice 11. je godinu za 
redom, organizirala ceremoniju podiza-
nja klopoca, čime se simbolično ozna-
čava početak nove faze vinogradarske 
godine. Ovoga je puta klopotec podignut 
u vinogradu u Leskovcu, kod domaćina 
Tonija Novačića.

Klopotec je dio tradicije i njezin čuvar. 
Nekad su klopoci bili postavljani u gotovo 
svakom vinogradu, a njihovo se klopota-
nje mogli čuti nadaleko.

Kvaliteta vina provjerava se i ocjenjuje 
na izložbama vina i ove je godine upravo 
Udruga Sveti Martin trebala biti domaćin 
izložbe „Zlatna kapljica”, no zbog epide-
miološke situacije sve je otkazano.

U Leskovcu podignut 
klopotec – označen 
početak nove faze 
vinogradarske godine

Fotografije topličkog kraja Damira 
Mrvčića osvanule na stranicama 
Hrvatske turističke zajednice
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Povodom Svjetskog dana seoskih žena, 
Povjerenstvo za ravnopravnost spolova Va-
raždinske županije i ove je godine organizi-
ralo dodjelu priznanja “Ženska kreativnost 
u ruralnom životu”.

Na ovogodišnji su natječaj pristigle četiri 
kandidature, među njima dvije s područja 
Varaždinskih Toplica. Naime, gradonačel-
nica Dragica Ratković je, sa željom da i na 
ovaj način naglasi ulogu, važnost i trud žena 
s topličkog područja, za nagradu predložila 

Biserku Vudrag, predsjednicu udruge Biser-
na dolina iz Grešćevine i Vericu Pantaler, 
predsjednicu Udruge žena Svibovečki zvon 
iz Svibovca.

Udruga žena Svibovečki zvon djeluje od 
2013. godine, a njezina predsjednica Verica 
Pantaler, dobitnica ovogodišnjeg priznanja 
za žensku kreativnost u ruralnom životu, 
ističe da je iznimno ponosna na sve rezulta-
te koje su dosad postigle.

-Da nije naših članica, ne bih ni ja bila 

ovdje, ali posebno zahvaljujem našoj gra-
donačelnici na kandidaturi i obećajem da 
ćemo se i dalje truditi opravdati povjerenje 
i zalagati se za bolji položaj žena u našoj za-
jednici – kazala je.

Priznanje „Ženska kreativnost u rural-
nom životu” Verici Pantaler je uručeno na 
svečanosti održanoj u Županijskog palači u 
Varaždinu, a svojim je nastupom događanje 
uljepšao KUD „Toplice” iz Varaždinskih To-
plica.

U Varaždinskim Toplicama u veljači je 
održan 1. Festival „Ivan Kukuljević Sakcin-
ski“ koji su organizirali Europski centar za 
darovite Hrvatska i Centar izvrsnosti za hr-
vatski jezik Varaždinske županije – osnovne 
škole, a pod pokroviteljstvom Ministarstva 
znanosti i obrazovanja.

Festival je počeo govorom Ivana Kukulje-
vića Sakcinskog U Hrvatskom saboru kojeg 
je na pozornici govorio učenik Fran Rabu-
zin, a nastavljen je predavanjima poznatog 
hrvatskog pisca dr. sc. Kristiana Novaka 
pod nazivom „Za svjetlost stvoren. O Iva-
nu Kukuljeviću Sakcinskom i govoru nakon 
kojeg više ništa nije bilo isto“ te dr. sc. Ve-
limira Piškorca i dr. sc. Ivane Kurtović Bu-
dja pod nazivom „Zvučni atlas hrvatskih 

govora“. Programom učenika OŠ Antuna i 
Ivana Kukuljevića počeo je drugi dio festi-
vala, Smotra dječjega kajkavskog pjesništva 
„Kaj je naša duša i naša popiefka“ na kojoj 
je svoje pjesme izvelo 20 učenika. Valentina 
Šinjori je predstavila pjesničku zbirku „Kaj 

je naša duša i naša popiefka“, a na kraju su 
dodijeljene nagrade i zahvalnice učenicima 
i voditeljima.

Festivalom u Varaždinskim Toplicama po-
čeli su Dani Europskog centra za darovite – 
Centara izvrsnosti Varaždinske županije.

Verica Pantaler iz Svibovca dobitnica županijskog 
priznanja “Ženska kreativnost u ruralnom životu”

U Varaždinskim Toplicama održan 1. Festival „Ivan 
Kukuljević Sakcinski“ Europskog centra za darovite Hrvatska
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Toplička Udruga Mladih u srpnju je orga-
nizirala već devetu Topličku biciklijadu „Lajk 
za bajk“.

Gotovo stotinu i pedeset biciklista, malih 
i velikih okupilo se na Topličkoj šetnici i kre-
nulo na rutu dugu otprilike 30 kilometara, s 
ciljem na terasi caffe bara Bernarda.

Predsjednik Topličke udruge mladih, Ve-
dran Mihalić, istaknuo je da su unatoč epi-
demiji uspjeli organizirati i ovu biciklijadu.

– Nismo do kraja znali kakva će biti situa-
cija, ali u suradnji s Gradom Varaždinskim 

Toplicama, uspjeli smo u tri tjedna organi-
zirati sve. I zadovoljiti sve mjere. Zadovoljni 
smo. Imamo ovdje jako puno mladih Topli-
čanaca, i biciklista i onih koji su nam pomo-
gli, i to je jako dobro – naglasio je predsjed-
nik udruge.

Na startu je bila i gradonačelnica Varaž-
dinskih Toplica Dragica Ratković.

– Sve je napravljeno na najbolji mogući 
način i zahvaljujem Topličkoj udruzi mladih 
koja je cijelu brigu preuzela na sebe. Devet 
godina bicikliramo i promoviramo zdrav 

duh u zdravom tijelu, a mi ćemo i dalje po-
državati i udrugu i građane – izjavila je gra-
donačelnica Ratković.

Već deveti put organizirana Toplička biciklijada
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Tradicionalne Selske igre Tuhovec i ove su 
godine okupile velik broj natjecatelja i navi-
jača. Osmo izdanje ovog sportsko-zabavnog 
natjecanja održano je na terenu Nogomet-
nog kluba „Polet” Tuhovec, a ekipe su, kao i 
svake godine do sada, bodrili brojni navijači 
iz Tuhovca, ali i okolnih mjesta.

Pet ekipa od 15-ak sudionika natjecalo se 
u nekoliko zanimljivih disciplina: vožnji živih 
tački, tuhovečkoj alci, potezanju užeta, ska-
kanju u vreći, piljenju trupaca starom pilom, 

graničaru te malom nogometu.
U malom nogometu i vožnji živih tački 

najbolja je bila ekipa „Selčak”, u graničaru 
i piljenu trupaca „Stari grad”, u skakanju u 
vreći „Civilni stožer RH”, dok su „Đipari” bili 
najjači u potezanju užeta i Tuhovečkoj alci.

S obzirom na isti broj bodova, prvo mje-
sto u ukupnom poretku dijelile su ekipe 
„Selčak” i „Đipari”.

– Čestitamo pobjednicima, iako ovdje ni-
kome nije cilj osvojiti prvo mjesto, već je 

naglasak na druženju i zabavi. Toga nam 
često nedostaje, a posebice u trenutnim 
okolnostima. To potvrđuje i velik odaziv 
mještana koji su s veseljem dočekali još 
jedno izdanje ove naše manifestacije. Želio 
bih zahvalio svima koji su omogućili da se 
ovogodišnje igre održe, svim sponzorima, 
ljudima iz kluba koji su odradili posao oko 
organizacije te svim natjecateljima i posje-
titeljima – poručio je predsjednik Nogomet-
nog kluba „Polet” Tuhovec Dejan Kubat.

Uz obilje zabave, smijeha, ali i natjecateljskog 
duha održane 8. selske igre Tuhovec
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Tradicionalna manifestacija Toplički fašnjak 
ovoga je puta okupila 300-tinjak maskiranih ve-
likih i malih sudionika koji su, već tradicionalno, 
ulicama Varaždinskih Toplica pronijeli poklad-
ne običaje, pjesmu i ples.

Cilj vesele maskirane povorke bio je pozorni-
ca na Trgu Republike Hrvatske, na kojoj su se 
dječje i odrasle skupine maškara predstavile 
okupljenima, a uslijedila je i tradicionalna faš-
nička zabava, uz glazbeni program i ugostitelj-
sku ponudu.

Za svo zlo koje nas je zadesilo u prošloj godi-
ni, danak je platio Fašnik koji je nakon presude 
za kaznu spaljen.

-Do tradicije treba držati i dobro kažu naši 
stari da je bolje da nestane selo, nego običaji. 
Ono što je naše trebamo poštivati i prenositi na 
mlađe generacije, a mi u Varaždinskim Toplica-
ma doista na tome radimo - kazala je toplička 
gradonačelnica Dragica Ratković i dodala:

-Tu su nam danas djeca iz naših dvaju vrtića, 
naši osnovnoškolci, a tu smo i mi malo zreliji i 
svi zajedno čuvamo tu lijepu tradiciju. Moram 
čestitati i malim i velikim sugrađanima koji su i 
ovoga puta pokazali maštovitost pri izradi ma-
ski i zahvaliti svima koji su nam se pridružili, 
kako bi zajedno i dalje čuvali naše običaje od 
zaborava.

Toplički je fašnjak i ove godine organizirala 
Turistička zajednica Grada Varaždinske Toplice.

-Opet je bilo veselo, šareno, raspjevano, kako 
to obično i jest kod nas na Topličkom fašnjaku. 
Nastavili smo tradiciju i drago mi je da nam se 
pridružilo toliko naših malih i velikih sugrađa-
na za koje smo, osim dobre zabave, pripremili 
okrepu. Ranijih smo godina ove odrasle maška-
re počastili kuhanim vinom, ali budući da nam 
ove zime baš i nje zima, odlučili smo se radije 
za gemište, a tu je i čaj za klince i punjene kra-
fne za sve”, kazala je Lana Husnjak, direktorica 
turističkog ureda topličke Turističke zajednice. 
Dodala je da ju veseli  što je i na ovogodišnjem 
fašnjaku sudjelovalo toliko skupina koje žele 
čuvati ovu lijepu tradiciju te da ju posebno ra-
duje što u svemu sudjeluju i nove generacije.

Toplički fašnjak
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Nogometni klub „Mladost” Varaždinske 
Toplice ostvario je svoj cilj: plasirao se u 
viši rang natjecanja, u 2. županijsku nogo-
metnu ligu.

Nakon početnog cilja nove uprave, vraća-
nja domaćih nogometaša u klub i navijača 
na tribine, koji je uspješno savladan, pre-
lazak u viši rang natjecanja predstavljao je 
sljedeću veliku stepenicu prema usponu.

Županijski nogometni savez Varaždin 
prepoznao je rad, trud i želju ljudi koji vode 
klub te njihova nastojanja da uzdignu no-
gomet u Varaždinskim Toplicama na zado-
voljavajuću razinu.

– Zbog korone bili smo spriječeni rezultat-
ski pokažemo da smo spremi za viši rang, 
ali smo na temelju licenciranja Županijskog 
nogometnog saveza u vrhu njihovih krite-
rija i zadovoljili smo apsolutno sve što je 
trebalo da budemo tu gdje jesmo – rekao 
je predsjednik kluba Dubravko Vuk dodavši 
kako će opravdati povjerenje saveza.

Županijski nogometni savez pohvalio je 
NK Mladost kao klub koji je osposobio naj-
veći broj službenih osoba poput predstav-
nika kluba, fizioterapeuta, voditelja osigu-
ranja i drugih.

Velik značaj usponu kluba pridonijela je i 
suradnja s Gradom Varaždinskim Toplica-
ma koji je prepoznao potencijal te napore 
koji uprava ulaže u unapređenje nogome-
ta na području grada.

Ujedno, NK „Mladost” s privatnim je 
sponzorima pokrenuo projekt rekonstruk-
cije postojećih tribina na kojima će utakmi-
ce moći pratiti 200-tinjak ljubitelja nogo-
meta.

VELIKI USPJEH: NK „Mladost” Varaždinske 
Toplice plasirao se u viši rang natjecanja, a 
rade se i nove tribine
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U organizaciji Karate saveza Varaždinske 
županije i Karate kluba AIK održano je na-
tjecanje u karate u Varaždinskim Toplicama 
koje je otvorila gradonačelnica Dragica Rat-
ković pozdravivši mnogobrojne natjecatelje. 
Ukupno je bilo 198 prijava u katama i borba-
ma, a članovi AIKa su bili najuspješniji klub 
na oba natjecanja!

Tako su prvaci županije u katama odličnim 
izvedbama postali Jana Kukec kod djevojči-
ca 2011. godište, Niko Šebrek kod dječaka 
2009., Lana Šebrek Blažotić kod djevojčica 
2008., Roko Kalničanec kod dječaka 2006., 
te Lana Kalničanec kod djevojaka 2006. i 
u kadetkinjama. Također su uspješne bile 
ekipe u kategorijama djevojčice 2006./07 
i 2008./09. kao i muški u kategoriji kadeti/

juniori.
U borbama su prvaci bili Lana Šebrek 

Blažotić u kategoriji 2008. do 35 kg, Seba-

stijan Sakač u kadetima do 63 kg i Marko 
Dvorski u kadetima do 70 kg. Članovi AIKa 
ukupno su osvojili čak 12 zlata, 11 srebra i 
7 bronci.

U 2. kolu županijske lige rezultati su tako-
đer bili odlični, a zlata u katama osvojili su 
Teo Gluhak, Jana Kukec, Petra Sakač, Lana 
Šebrek Blažotić, Sabina Broz, Dora Šebrek, 
Marko Dvorksi i Lana Kalničanec. U borba-
ma su zlata osvojili Lana Šebrek Blažotić, 
Sabina Broz i Marko Dvorski. Ukupno su čla-
novi AIKa osvojili 11 zlata, 10 srebra i 3 bron-
ce. Posebno treba istaknuti Lanu Šebrek 
Blažotić koja je bila zlatna u čak 5 kategorija, 
dva puta u katama pojedinačno, jednom u 
katama ekipno i dva puta u borbama. Ekipu 
je vodio trener domaćina Saša Josip Milec.

Uz brojne natjecatelje i navija-
če, a pod pokroviteljstvom Grada 
Varaždinskih Toplica, u kolovozu 
je održan nogometni turnir za 
djecu „Lovrečevo Mladost kup 
2020.”

Riječ je o prvom izdanju ovog 
kupa u organizaciji Nogometnog 
kluba „Mladost” Varaždinske To-
plice, a okupio je 20-ak ekipa koje 
su se natjecale u kategorijama 
U-9, U-11, U-13 i U-15. Sportski je 
vikend obilježila odlična atmosfe-
ra, mnogo mališana, ali i roditelja 
koji su glasnim navijanjem s tri-
bina bodrili mlade nogometaše.

Sportska manifestacija or-
ganizirana je pod okriljem Žu-
panijskog nogometnog saveza 

Varaždin te u suradnji sa Stože-
rom civilne zaštite koji je nakon 
kontrole provođenja propisanih 
epidemioloških mjera pohvalio 
odličnu organizaciju.

Kod uzrasta U-9 prvo mjesto 
osvojili su NA Lumeni 2012, dru-
go NK Klenovnik, a treće NK Po-
dravina. U kategoriji U-11 najbo-
lji je bio NC Vidovec, zatim slijedi 
NK Podravina te NC Varaždinske 
Toplice. Kod selekcije U-13 prvo 
je mjesto osvojio NK Novi Ma-
rof, drugo NK Sračinec, a treće 
NC Varaždinske Toplice, dok je 
kod selekcije U-15 prvi bio Fo-
tex Junajted, druga NK Sloboda 
Varaždin, a treći NC Varaždinske 
Toplice.

Karate klub AIK uspješan domaćin prvenstva 
Varaždinske županije i 2. kola županijske lige u karateu

Veliki odaziv i odlična 
atmosfera obilježili su prvo 
izdanje sportske manifestacije 
„Lovrečevo Mladost kup 2020.”
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Od 31.7. do 2.8. održano je peto izdanje glazbeno-edukativ-
nog festivala High Grounds.

Koronavirus svima je poremetio planove tako da su organiza-
tori morali ograničiti broj posjetitelja i ograničiti broj aktivnosti. 
Bez obzira na sve prepreke, peto izdanje HG festivala bilo je naj-
bolje do sada, a kroz tri dana održavanja festivala brojni posjeti-
telji iz svih krajeva Hrvatske imali su prilike uživati u prekrasnoj 
prirodi i aktivnostima za sve generacije.

Iako živimo u vrijeme kad je teško planirati buduće aktivnosti, 
pogotovo u domeni organizacije festivala, članovi udruge “Put 
prirode” već rade na konceptu šestog izdanja i garantiraju još 
bolji provod i ljepše uspomene.

Moto klub Aqua Bikers 4. srpnja organizirao je tradicionalni 17. 
moto susret Varaždinske Toplice, ali u tužnijoj atmosferi no proteklih 
godina.

Nažalost, jedan od osnivača topličkog Moto kluba Dario Ranteš 
tragično je poginuo u prometnoj nesreći nekoliko dana prije samog 
susreta. Kako bi mu odali počast, bajkeri su odlučili, uz prisustvo obi-
telji, subotnje druženje posvetiti upravo njemu.

Nakon početne minute šutnje, petstotinjak motorista uputilo se na 
mjesto stradanja, gdje su u prisustvu obitelji turiranjem odali počast 
preminulom kolegi i prijatelju. 

Program moto susreta nastavljen je defileom i moto igrama, dok je 
u večernjim satima na redu bio glazbeni dio, a nastupili su Collective 
Rage, Cota G4 i Wanted5 Ludbreg.

M Članovima našeg kluba zasigurno nije bilo do fešte i veselja, no 
odlučili smo održati ovaj susret i posvetiti ga našem prijatelju – poru-
čio je predsjednik Moto kluba Aqua Bikers Tomislav Valent.

Unatoč koroni, najbolji 
High Grounds dosad

Moto susret u spomen na 
preminulog kolegu Daria Ranteša

Grad Varaždinske Toplice i u ovoj je 
godini nastavio podupirati obitelji novo-
rođene djece isplatom jednokratnih nov-
čanih naknada. Od početka 2020. godine 
isplaćeno je ukupno 108 tisuća kuna za 

39 najmlađih stanovnika grada. 
Inače, Grad Varaždinske Toplice za 

prvo dijete isplaćuje novčanu naknadu 
od 2.000 kuna, za drugo 3.000 kuna, za 
treće 5.000, a za četvrto i svako sljedeće 

7.500 kuna. Dio je to niza demografskih 
mjera kojima se nastoji zadržati mlade 
na području grada, uz sufinanciranje vr-
tića, produženog boravka te asistenata u 
nastavi i vrtiću. 

Za novorođenčad izdvojeno 108.000 kuna


